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 تاخیر در پاسخ به
 مطالبات کارگری

حمید میرزایی نژاد - صاحب امتیاز  � 

افزایش شرکت‌های پیمانکاری 
و مشکلات کارگران در حوزه 
امنیت شغلی همچنان از 
جمله موضوعاتی است که در 

روند فرساینده‌ای قرار دارد و به رغم تلاش‌های صورت 
گرفته از سوی فعالان کارگری به نتیجه ملموسی 
نمی‌رسد. ظاهرا زور کانون‌های ثروت آنقدر زیاد شده 
که در برخی موارد قوانین و مصوبات مجلس و قوانین 
بالادستی مانند قانون کار در این زمینه بلااثر شده و 
حتی رسیدن به نتیجه در مواردی که به طور مشخص با 
امنیت شغلی کارگران و استفاده آنها از خدمات بیمه‌ای و 
مستمر سروکار دارد شامل مرور زمان می‌شود. در همین 
زمینه قرار بود در قالب طرح ساماندهی کارکنان دولت، 
وضعیت نیروهای شرکتی و کارگرانی که در حوزه نفت 
و پالایشگاهی کار می‌کنند حل شود. این مشکل که از 
سال‌ها موجب اعتراض کارگران به تبعیض‌های موجود 
در میان نیروهای شرکتی شده بود با ورود مجلس و 
دولت قرار بود در قالب طرحی ساماندهی شود، البته 
اشکالاتی هم وجود داشت که قرار شد تا چند هفته 

آینده رفع شود.

     سرمقاله
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�وزارت راه و شهرسازی در برابر
 افزایش وام ساخت مسکن عقب نشینی کرد!
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نماینده کارگران در شورای عالی کار: 

شرکت‌های پیمانکاری 
زحمت کارگران را می‌بلعند
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سخنگوی هیات رئیسه مجلس:

 مجلس شأنی
 برای تصمیم گیری مجدد 

درباره FATF ندارد
سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسامی 
ــاد FATF در  ــی ابع ــوص بررس ــی در خص توضیحات
ــزارش  ــه گ ــه داد.ب ــان ارائ ــی پارلم ــت غیرعلن نشس
ــگاران در  ــع خبرن ــودرزی در جم ــاس گ ــا، عب ایلن
 ۱۴ )یکشنبه  روز  غیرعلنی  نشست  توضیح 
بهمن ماه( مجلس شورای اسامی گفت: 
ــران  ــامی ای ــوری اس ــت جمه ــاق دول ــح الح لوای
به کنوانسیون‌های بین المللی مقابله با 
ــم  ــا جرائ ــی تروریسم )CFT( و مبارزه ب تامین مال
ــم  ــس ده ــو( در مجل ــی )پالرم ــازمان‌یافته فرامل س
ــا  ــرار گرفت و ب مورد تصویب نمایندگان وقت ق
ــرد  ــان آن را رد ک ــورای نگهب ــه ش ــه اینک ــه ب توج
ــخیص  ــع تش ــه مجم ــت ب ــس وق ــرار مجل ــا اص ب
ــان  ــه پای ــا توجه ب مصلحت نظام ارجاع شد و ب
ــرار  ــتور کار ق ــر در دس ــار دیگ ــیدگی ب ــت رس مهل
ــخیص  ــع تش ــتور کار مجم ــروز در دس ــه و ام گرفت
ــس  ــان اینکه مجل ــا بی مصلحت نظام است.وی ب
شأنی برای تصمیم گیری مجدد در این خصوص 
ــس  ــه مجل ــه اینک ــه ب ــا توج ــه داد: ب ــدارد، ادام ن
ــف و  ــای مختل ــد در حوزه‌ه ــت و بای ــت اس ــه مل خان
تصمیمات کشور اظهارنظر کند و تاثیرگذار باشد، 
روزگذشته نشستی با حضور مرکز پژوهش‌های 
مجلس و سایر نمایندگان برگزار شد، کارشناسان 
ــط  ــای کمیسیون‌های ذیرب ــا و روس ــز پژوهش‌ه مرک
ــاد و  ــی داشتند و ابع ــدگان اظهارات و برخی از نماین

ــت. ــرار گرف ــی ق ــورد بررس ــت FATF  م ماهی
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پزشکیان:

 باید زمینه فعالیت
 نخبگان را برای رفع 

محدودیت‌ها فراهم کنیم

خوش‌چهره: کانون‌های قدرت و ثروت کشور را به هر جا بخواهند می‌برند؛     3

خصوصی‌سازی زیر تیغ فرصت‌طلبی

مردم توان خرید گوشی نو را ندارند
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بازار داغ دست دوم‌هابازار داغ دست دوم‌ها

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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 رهبر انقلاب در دیدار شرکت‌کنندگان
 مسابقات بین‌المللی قرآن کریم تبیین کردند:

 شرط حل مشکلات
  و پیشرفت، اعتماد به خدا 

و ورود به میدان
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به گفته متقاضیان وام مسکن عدم همکاری بانک ها در پرداخت تسهیلات ساخت مسکن 
باعث شده که مدت زمان ساخت مسکن طولانی شود و همین امر برای ما متقاضیان بسیار 
مشکل ساز خواهد بود چراکه هرسال با تعدیل آورده همراه خواهیم بود و در نتیجه قیمت 

تمام شده ساخت برای ما بسیار گران تر خواهد بود.
به گزارش باشگاه خبرنگاران‌جوان، در حالی که ابتدای امسال میزان تسهیلات ساخت 
مسکن ۸۰۰ میلیون تومان بوده، اما به نظر می‌رسد که این تسهیلات به ۶۵۰ میلیون 

تومان رسیده است.
در حال حاضر بخش زیادی از پروژه‌های نهضت ملی مسکن در شهرهای مختلف چشم 
انتظار هستند تا شاید واحدهای آنها بعد از دو سال به بهره‌برداری برسد. اما بررسی ها، 
مشاهدات و همچنین گزارشات مردمی حاکی از آن است که خبری  از پرداخت تسهیلات 
در این بخش نیست و همین امر خود باعث شده که روند اجرای پروژه‌های نهضت ملی 

مسکن در بسیاری از شهرها با کندی روبرو شود. 
سلیمانی یکی از متقاضیان نهضت ملی مسکن در شهر جدید هشتگرد گفت: در حال حاضر 
روند اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن در این شهر با کندی همراه است و هربار که 
به پروژه‌ها مراجعه می کنیم متاسفانه به دلیل آنکه بانک ها در این بخش‌همکاری لازم‌را 
ندارند و تسهیلات پرداخت نمی شود سازندگان و پیمانکاران  انگیزه ای برای ادامه فعالیت 
ندارند.وی ادامه داد: عدم پرداخت تسهیلات ساخت از سوی بانک ها باعث شده که فشار به 
متقاضیان وارد شود و آنها مجبور به پرداخت آورده و همچنین افزایش میزان اقساط شوند.

همچنین حسینی یکی دیگر از متقاضیان  گفت: عدم همکاری بانک ها در پرداخت 
تسهیلات ساخت مسکن باعث شده که مدت زمان ساخت مسکن طولانی شود و همین 
امر برای ما متقاضیان بسیار مشکل ساز خواهد بود چراکه هرسال با تعدیل آورده همراه 

خواهیم بود و در نتیجه قیمت تمام شده ساخت برای ما بسیار گران تر خواهد بود.
عدم همکاری بانک ها در پرداخت تسهیلات ساخت باعث شده که صدای مدیران عامل 
شهرهای جدید از جمله پرند هم در بیاید و از همکاری نکردن بانک ها در پرداخت تسهیلات 
گلایه کند به طوری که در این زمینه آرش صیادی مدیرعامل شرکت عمران پرند با بیان 
اینکه یکی از مشکلات اصلی در پروژه‌های نهضت ملی مسکن مربوط به تسهیلات است 
گفت: اگر بانک ها در این بخش همکاری نکنند با مشکلات زیادی مواجه خواهیم شد 
که یکی از آنها طولانی شدن مدت زمان ساخت پروژه‌ها است.وی ادامه داد: هرچه مدت 
زمان ساخت طولانی شود قیمت تمام شده واحدهای مسکونی هم به دلیل تعدیل قیمت 
با افزایش قیمت همراه خواهد شد.امیدواریم با افزایش میزان تسهیلات بتوانیم بخشی از  

هزینه ها در این بخش را تامین کنیم.
او بیان کرد: عدم پرداخت تسهیلات باعث شده که فشار بیشتر به متقاضیان برای تکمیل 
آورده وارد شودوهمین امر باعث نگرانی بیشتر آنها در خصوص پرداخت اقساط شده است 

که امیدواریم هرچه‌ سریعتر بانک ها در حوزه همکاری لازم را داشته باشند.
کارشناسان هم در این بخش موضوع عدم همکاری بانک ها در افزایش قیمت تمام شده 
پروژه‌ها را تایید کردند به طوری که هاشم سلیمانی کارشناس سیاست گذاری مسکن  با 
بیان اینکه  عدم همکاری بانک ها در پرداخت تسهیلات ساخت و همچنین عدم همکاری 
آنها در پرداخت تسهیلات ۸۰۰ میلیون تومانی باعث شده که مدت زمان ساخت طولانی 
تر شود گفت : در خصوص عدم همکاری بانک ها  باید برخورد جدی‌تری با مسئولان و 
مقامات مربوطه از جمله رئیس بانک مرکزی، آقای فرزین، صورت گیرد. چرا که این مصوبه 
به عنوان یک تصمیم ملی در شورای عالی مسکن تصویب شده است و نادیده گرفتن آن 
و عدم تحقق آن به ویژه با توجه به تأثیرات اجتماعی و اقتصادی گسترده‌ای که خواهد 

داشت، موجب ترک فعل از سوی مسئولین می‌شود.
وی با اشاره به کاهش میزان تسهیلات ساخت از ۸۰۰ میلیون تومان به ۶۵۰ میلیون 
تومان گفت: در جلسات اخیر شورای عالی مسکن، که اولین جلسه آن در دولت جدید 
برگزار شد، وزیر مسکن با پذیرش کاهش مبلغ وام ساخت مسکن از ۸۰۰ میلیون تومان 
به ۶۵۰ میلیون تومان، عملًا از مصوبه قبلی عقب‌نشینی کرد. این اقدام می‌تواند به‌طور 
جدی بر آینده پروژه‌های مسکن تأثیر منفی بگذارد و به زیان مردم تمام شود. وزیر باید 
به مردم توضیح دهد که چرا از مطالبه حقوق آن‌ها کوتاهی کرده و چرا نتوانسته‌ است 
منابع مورد نیاز برای حمایت از بخش مسکن را تأمین کند.براساس این گزارش طبق قانون 
جهش تولید مسکن، دولت موظف است حداقل ۲۰ درصد از منابع بانک‌ها را به بخش 
مسکن اختصاص دهد.از ابتدای امسال گزارش‌ها نشان می‌دهند که تا آذر ماه، بانک‌ها 
در مجموع حدود ۴ هزار هزار میلیارد تومان تسهیلات پرداخت کرده‌اند. اگر ۲۰ درصد از 
این مبلغ به بخش مسکن اختصاص می‌یافت، باید حدود ۸۰۰ هزار میلیارد تومان برای 
پرداخت وام به مسکن اختصاص داده می‌شد. این مبلغ می‌توانست برای تأمین اعتبار یک 
میلیون واحد مسکونی کافی باشد و به ازای هر واحد مسکونی، وام ۸۰۰ میلیون تومانی 
پرداخت شود. این امر نه تنها به تأمین مسکن برای بسیاری از خانواده‌ها کمک می‌کرد، 
بلکه می‌توانست به رونق اقتصادی کشور و کاهش بحران مسکن در کشور کمک کند. 
اما متاسفانه این اقدام به دلایل مختلف انجام نشده است و این کوتاهی‌ها تبعات منفی 

بسیاری به همراه خواهد داشت.

وزارت راه و شهرسازی در برابر افزایش وام ساخت مسکن عقب نشینی کرد!

دیوار کوتاه مسکن در بخش تسهیلات

نیلوفر بوربوری- گروه اقتصادی � 
با وجود اینکه قیمت ارز مسافرتی از نرخ نیمایی به نرخ ارز بازار تجاری تغییر کرده است، 
اما همچنان با ارز آزاد اختلاف دارد که به سود مسافران سفرهای خارجی هوایی است.

به گزارش فارس، »ارز مسافرتی هوایی« یکی از ۶۳ سرفصل ارز خدماتی در مرکز 
مبادله ارز و طلا است که پیش از این نیز به متقاضیان سفرهای خارجی پرداخت 
می‌شد اما حالا تغییراتی قیمتی پیدا کرده است.از سال ۹۷ تاکنون ارز مسافرتی توسط 
بانک مرکزی و به قیمت پایین‌تر از قیمت بازار آزاد و به نرخ نیمایی پرداخت می‌شد؛ 
اما حالا با راه‌اندازی بازار ارز توافقی این ارز با نرخ کشف شده در این بازار پرداخت 
می‌شود. این ارز به تمامی افراد بالای ۵ سال به غیر از ایرانیان مقیم خارج و برای یک 
بار در سال قابل پرداخت است و رقم آن هم همان ۵۰۰ یورو و دلاری است که پیش از 
این بود.این ارز به صورت اسکناس و پس از گیت خروجی به مسافران سفرهای هوایی 
تحویل می‌شود؛ بنابراین مسافران زمینی دریایی و ریلی نمی‌توانند این ارز را دریافت 
کنند چرا که زیر ساخت‌های لازم در گذرگاه‌های مرزی برای این کار فراهم نیست.

۳ بانک ملی ملت و سامان در حال حاضر فروش ارز مسافرتی دارند لذا متقاضیان 
می‌توانند به شعب ارزی بانک ملت و سامان برای درخواست ارز مراجعه کنند یا برای 
ثبت درخواست از طریق بانک ملی از »اپلیکیشن بله« استفاده کنند. بانک ملی در 

حال حاضر فروش ارز مسافرتی به صورت حضوری ندارد و ثبت درخواست فقط از 
طریق اپلیکیشن بله امکان‌پذیر است.پس از مراجعه به بانک حواله ارزی برای فرد صادر 
می‌شود که می‌تواند آن را به باجه‌های بانک مستقر در فرودگاه‌های بین‌المللی ارائه 
کرده و اسکناس ارز خود را تحویل بگیرد.بر اساس اطلاعات منتشر شده از مرکز مبادله 
برای تامین ارز تمامی سرفصل‌های ارز خدماتی از جمله ارز مسافرتی کارمزدی‌ در نظر 
گرفته شده است که این کارمزد ۵ درصد معادل ریالی ارز اسکناس درخواستی است. 
این کارمز در زمان خرید ارز به رقم پرداختی آن اضافه خواهد شد. نرخ دلار و یورو و 
سایر ارزها در سامانه معاملات الکترونیکی ارز روزانه و بر مبنای نرخ کشف شده روز قبل 
ارائه می‌شود.‌ نرخ دلار برای روز ۱۳ بهمن ماه در سامانه معاملات الکترونیکی ارز ۶۸ 
هزار و ۷۹۰ تومان و نرخ یورو ۷۱ هزار و ۵۳۸ تومان بوده است.بنابراین معادل ریالی 
۵۰۰ دلار، ۳۴ میلیون و ۳۹۵ هزار تومان خواهد بود و با توجه به کارمزد ۵ درصدی 
معادل ریالی آن، شخص باید ۳۶ میلیون و ۱۱۴ هزار تومان برای خرید ۵۰۰ دلار ارز 
مسافرتی بپردازد. در صورتی که ارز درخواستی یورو باشد فرد باید با جمع کارمزد ۳۷ 
میلیون و ۵۵۷ هزار تومان بپردازد. قیمت دلار هم اکنون در بازار آزاد حدود ۸۳ هزار 
و ۵۰۰ تومان است؛ بنابراین ارز مسافرتی با احتساب کارمزد حدود ۵ میلیون و ۶۰۰ 

هزار تومان ارزان‌تر از بازار آزاد و به نفع مسافر است.

ارز مسافرتی با قیمت‌های جدید همچنان پرسود

شینا انصاری، معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست کشور با همراهی محمدیاسر طیب نیا، مدیرعامل 
حفاظت  مدیرکل  شاکری  مرجان  مبارکه،  فولاد  شرکت 
محیط زیست استان اصفهان و شادی فضلی فرماندار کوهپایه 
روز پنج شنبه ۱۱ بهمن ماه از نیروگاه خورشیدی ۶۰۰ مگاواتی 
کشور  متمرکز  خورشیدی  نیروگاه  بزرگ ترین  مبارکه،  فولاد 

)آفتاب شرق( بازدید کردند.
معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست کشور در حاشیه 
بازدید از نیروگاه خورشیدی فولاد مبارکه گفت: امروز از نیروگاه ۶۰۰ مگاواتی 
آفتاب شرق در استان اصفهان که در حال تکمیل است، بازدید کردیم. یکی 
از رویکردهایی که در دولت چهاردهم در پاسخ به ناترازی انرژی و حفظ 
محیط زیست دنبال می کنیم توسعه و تنوع سبد انرژی و استفاده از انرژی های 
پاک به خصوص نیروگاه های خورشیدی است و این اقدام فولاد مبارکه در جهت 

همین رویکرد و سیاست های بالادستی در قانون برنامه هفتم توسعه است.
انصاری ابراز امیدواری کرد این نیروگاه باتوجه به هدف گذاری انجام شده تا 
سال آینده به بهره برداری برسد و باعث کاهش مصرف سوخت های فسیلی و 

کاهش انتشار گازهای گلخانه ای بشود.
مدیرعامل فولاد مبارکه در بازدید معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت 

محیط زیست از عملیات تکمیل نیروگاه خورشیدی ۶۰۰ مگاواتی مطرح کرد:

 CO2 کاهش ۸۵۰ هزار تن تولید گاز 
با راه اندازی کامل نیروگاه
 خورشیدی فولاد مبارکه

محمدیاسر طیب نیا، مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه، در حاشیه بازدید معاون 
رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست از نیروگاه خورشیدی 

۶۰۰ مگاواتی این شرکت، ضمن ارائه گزارشی از مراحل ساخت این نیروگاه، 
میزان سرمایه گذاری های انجام شده و اقدامات جامع این شرکت در زمینه 
حفظ محیط زیست گفت: نیروگاه آفتاب شرق بزرگ ترین نیروگاه متمرکز 

خورشیدی کشور و بیست و پنجمین نیروگاه بزرگ مقیاس خورشیدی دنیاست.
وی افزود: این نیروگاه علاوه بر اینکه به لحاظ تولید انرژی، سهم بسزایی در رفع 
ناترازی ها دارد، به جهت مزایای نیروگاه های تجدیدپذیر هم ارزش آفرین است.
به گفته مدیرعامل فولاد مبارکه، برنامه ریزی اولیه این بود که طی ۴۲ ماه این 
نیروگاه احداث شود، ولی با توجه به شرایط کشور و نیازی که وجود دارد، این 
برنامه به صورت فشرده تری عملیاتی شد و به لطف الهی تا پایان سال آینده 

کل ظرفیت این نیروگاه در مدار قرار می گیرد.
طیب نیا با بیان اینکه تا به امروز ۴۰ مگاوات از ظرفیت این نیروگاه وارد 
مدار شده و نزدیک ۶۰ مگاوات نصب انجام شده است، تأکید کرد: به دلیل 
چالش های مختلف در زمینه واردات تجهیزات و نصب آن ها و سایر مشکلات 
مربوط به پروژه، به بهره برداری رساندن ظرفیت کامل این نیروگاه تا پایان سال 
آینده کار بسیار سختی است؛ اما با جدیت به دنبال تحقق این هدف گذاری 

چالشی هستیم.
به گفته مدیرعامل فولاد مبارکه از مزایای محیط زیستی این نیروگاه می توان 
به کاهش ۸۵۰ هزار تن CO۲ در سال اشاره کرد که معادل ظرفیت ۴۲.۵ 
میلیون اصله درخت در جهت جذب CO۲ و معادل تأمین نیاز برق بیش از 

۴۰۰ هزار منزل مسکونی و یا ۱۵ میلیون لامپ است.
وی در خاتمه خاطرنشان کرد: مزایای یادشده در شهر و استان اصفهان که 
جزو آلوده ترین شهرهای کشور است، از مصادیق بارز ایفای مسئولیت اجتماعی 
فولاد مبارکه است و امیدواریم بتوانیم با تسریع در انجام این پروژه در جهت 

خلق آینده ای بهتر برای جامعه گام برداریم.

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در بازدید از نیروگاه خورشیدی فولاد مبارکه:

نقش موثرنیروگاه خورشیدینقش موثرنیروگاه خورشیدی فولاد مبارکه فولاد مبارکه در رفع ناترازی در رفع ناترازی
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اقتصاد‏ ی

مردم توان خرید گوشی نو را ندارند

بازار داغ دست دوم‌ها
عضو هیات مدیره اتحادیه فروشندگان صوت و تصویر و تلفن 
همراه از تبعات منفی گرانی گوشی موبایل و روی آوردن مردم 
به خرید گوشی‌های دست دوم و مشکلاتی که می‌تواند به 

دنبال داشته باشد سخن گفت.
به گزارش ایلنا، بررسی‌ها نشان می‌دهد در هشت ماهه نخست 
سال جاری، حجم واردات گوشی تلفن همراه ۲۲ درصد افت 
داشته است و این میزان از لحاظ ارزشی نیز ۱۵ درصد کاهش 
داشته است. آن طور که گمرک ایران گزارش داده است در این 
مدت تنها ۷ میلیون و ۳۲۹ هزار دستگاه گوشی به ارزش یک 
میلیارد و ۶۲۰ میلیون دلار وارد کشور شده است. در این راستا 
محمد یونسی، عضو هیات مدیره اتحادیه فروشندگان صوت و تصویر و تلفن همراه درباره تبعات کاهش واردات موبایل 
به خبرنگار ایلنا گفت: این کاهش واردات همزمان با نوسانات شدید قیمت دلار، به‌ویژه پس از حذف ارز نیمایی رخ داد و 
بازار موبایل را با شوک تازه‌ای روبرو کرد، که این افزایش قیمت دلار مستقیما بر هزینه واردات گوشی تأثیر گذاشته است 
و گوشی‌های موبایل را به کالایی گران و غیرقابل دسترس برای مردم تبدیل کرده است. او ادامه داد: این گرانی موبایل 
موجب شد تا مردم به سمت خرید گوشی‌های دست دوم و یا گوشی‌های قاچاق روآورند، روندی که خطرات امنیتی، 
کاهش کیفیت و بی‌اعتمادی به بازار را به همراه دارد.یونسی توضیح داد: این بحران گرانی‌ها تنها به مصرف‌کنندگان ختم 
نمی‌شود بلکه دو هزار و ۵۰۰ واحد صنفی فعال در شهر تهران نیز با مشکلات جدی مواجه شده‌اند. اجاره‌های سنگین 
مغازه‌ها، کاهش مشتریان و ورود کالاهای قاچاق، بسیاری از خرده‌فروشان را به سمت تعطیلی کشانده‌ است. از طرف 
دیگر بخش گسترده‌ای از متولیان واحدهای صنفی متقاضی لغو پروانه خود شده‌اند و قصد دارند در این شرایط تغییر شغل 
دهند.این فعال صنفی در ادامه می‌گوید که نسل جوان شاغل در این حوزه که امید به کسب درآمد و پیشرفت داشتند، 
حالا با ناامیدی و فشار اقتصادی دست‌وپنجه نرم می‌کنند.یونسی با ارائه پنج راهکار برای خروج از بحران فروشندگان 
موبایل خطاب به مقامات مسئول می‌‌گوید: نخستین اقدام مسئولان در این شرایط تثبیت قیمت دلار و تزریق آن برای 
واردات موبایل است. چرا که این اقدام می‌تواند تأثیر فوری بر کاهش هزینه‌های واردات و در نتیجه کاهش قیمت موبایل 
برای مصرف‌کنندگان داشته باشد. ثانیا حمایت مالی از خرده‌فروشان کوچک و مغازه‌داران باید در قالب تسهیلات کم‌بهره 
برای واحدهای صنفی، تخفیف مالیاتی یا کمک‌هزینه اجاره می‌تواند مانع تعطیلی بسیاری از مغازه‌ها شود. او با تاکید 
بر اینکه برای جلوگیری از بحران مرگ کسب وکارهای کوچک باید نظارت جدی بر بازار قاچاق و گوشی‌های دست 
دوم صورت گیرد تصریح کرد: در حقیقت اجرای قوانین سخت‌گیرانه‌تر و نظارت دقیق‌تر بر واردات غیررسمی، به‌ویژه 
در بازار گوشی‌های دست دوم، می‌تواند اعتماد مصرف‌کنندگان را بازگرداند. از طرف دیگر ایجاد پلتفرمی شفاف برای 
قیمت‌گذاری گوشی‌ها با همکاری اتحادیه‌ها و واردکنندگان باید سامانه‌ای شفاف برای اعلام قیمت گوشی‌ها ایجاد شود 

تا خریداران از قیمت‌های واقعی مطلع شوند و از خرید کالاهای قاچاق یا غیررسمی اجتناب کنند.

۱.۵ تن طلا در فضای مجازی فروخته شد

درخشش مجازی طلا 
رئیس کمیسیون تخصصی طلای اتاق اصناف گفت که 
کمیته مشترکی در مرکز تتای وزارت صمت برگزار شد 
و در این کمیته، اتاق اصناف ایران، پلیس فتا و پلیس 
اقتصادی توسط یک تیم به مراکزی مراجعه کردند که 
فروش طلای آنلاین داشتند و طبق رصد انجام شده، در 
پلتفرم‌ها حدود ۱.۵ تن طلا در بازه زمانی کمتر از یک 

ماه، جذب بانک کارگشایی شد.
به گزارش ایسنا، کیومرث امیریان - رئیس کمیسیون 
تخصصی طا، جواهر و نقره اتاق اصناف ایران - در یک 
برنامه تلویزیونی در مورد چالش‌های فروش برخط طلا 
گفت: در درگاه ملی مجوزها، مجوز با نظارت ما صادر می‌شود و بر اساس ضوابط خاص رسته صنفی شغلی هر فرد 
ثبت‌نام صورت می‌گیرد. طبق بررسی‌های انجام شده از سال ۱۳۹۹، حدود ۲۸۶ پروانه کسب در فضای مجازی 
برای فروش طلای آب‌شده صادر شده است.  وی افزود: با توجه به افزایش قیمت طلا و استقبال زیاد مردم از آن، 
پلتفرم‌های فروش طلا برای جذب مشتری، پیشنهادهایی داشتند که در سامانه قرار دادند و مشتریان طلا را با هر 
مبلغی که توانستند خریداری کردند.  امیریان در مورد عیار طلا اظهار کرد: ما نظارت کامل بر طلا داریم و در حال 
رصد هستیم و این پلتفرم‌ها باید طلا را حتماً در بانک که مورد تأیید خودشان است سپرده کنند و سپرده در عیار 
طلا درج می‌شود که ۷۵۰ یا ۲۴ عیار است.  رئیس کمیسیون تخصصی طلا، جواهر و نقره اتاق اصناف ایران در 
مورد میزان طلای سپرده شده در بانک‌ها، تصریح کرد: کمیته مشترکی در مرکز تتای وزارت صمت برگزار شد و 
در این کمیته، اتاق اصناف ایران، پلیس فتا و پلیس اقتصادی توسط یک تیم به مراکزی مراجعه کردند که فروش 
طلای آنلاین داشتند و طبق رصد انجام شده، در پلتفرم‌ها حدود ۱.۵ تن طلا در بازه زمانی کمتر از یک ماه، جذب 
بانک کارگشایی شد.وی افزود: در ماه‌های گذشته، چنین قانونی وجود نداشت که سکوها طلاها را در بانک سپرده 
کنند. چون برنامه‌ای برای آنها تدوین نشده بود. این در حالی است که آنها مجوز دریافت کرده بودند و اگر چه 
برای شروع فعالیت باید پروانه کسب داشته باشند، ولی متأسفانه نظارتی که باید از طرف اتحادیه کسب و کارهای 
فضای مجازی در آن زمان بر سکوها صورت می‌گرفت، انجام نشد.در ادامه، رضا الفت‌نسب - عضو هیئت مدیره 
اتحادیه کسب و کارهای فضای مجازی - نیز گفت: در حال حاضر اتحادیه آماری از این که امروز چه تعداد کسب و 
کار در فضای مجازی در حال فعالیت هستند ندارد. چون سه سال است که اتحادیه با سرپرستی مدیریت می‌شود 
و جلسات هیئت مدیره‌ای وجود ندارد و کمیسیون بازرسی هم که بازوی اصلی اتحادیه برای این موضوعات است 
و همچنین کمیسیون شکایت در این ۳ سال تعطیل هستند و این یک مشکل بزرگ است. بنابراین بنده هم آمار 
۵۰۰ سکوی فروش طلا را شنیده‌ام، ولی از این که امسال چه تعداد جواز در این حوزه صادر شده است بی‌اطلاع 

هستم. در حال حاضر دریافت مجوز از طریق سامانه مجوزها انجام می‌شود.

در حالی که بسیاری از مسئولان اعلام می‌کنند؛ "به‌دلیل عدم کفایت دستمزد با کمبود نیرو 
در بازار کار مواجه هستیم.", مشاهده می‌شود که یکی دیگر از آسیب‌های بازار کار رشد 

قراردادهای کوتاه‌مدت در سایه بی‌توجهی مسئولان است.
به گزارش تسنیم، محمدرضا تاجیک، نماینده مجمع عالی نمایندگان کارگری در شورای‌عالی 
کار در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم، با اشاره به اینکه یکی از مشکلات 
اصلی کارگران کنار بحث معیشت و کاهش شدید قدرت خرید نبود امنیت شغلی است، گفت: 
در شرایطی که کارگران به فردای آینده کاری خود هیچ اطمینانی ندارند, چگونه می‌توانند 
انگیزه خود را برای بهره‌وری بیشتر افزایش دهند. اجرای قانون اساسی یکی از خواسته‌های 

اصلی کارگران است، در رأس امور اجرای اصول 43،29،33 را قرار دهند، برای جامعه اجرای 
اصل 43 قانون اساسی بزرگترین آرزو است.وی ادامه داد: مسکن و آموزش رایگان برای جامعه 
کارگری مهم است. جامعه کارگری جمعیت زیادی را شامل می‌شود. زمانی که قانون اساسی 
به‌درستی اجرا شود, وضعیت زندگی و رفاه کارگران هم بهبود می‌یابد.تاجیک با بیان اینکه 
"آرزوی ما این است که حقوق کارگران با توجه به هزینه‌های زندگی آنها تعیین شود." گفت: 
با توجه به تورم‌هایی که همواره اعلام شد و به‌اعتقاد صاحب‌نظران با تورم واقعی زندگی مردم 
فاصله داشته است, دستمزد با واقعیت زندگی کارگران فاصله دارد، تورمی برای کارگران 
ملاک است که آن را لمس کنند.وی گفت: امنیت شغلی کارگران هم باید با اصلاح تبصره 

2 ماده 7 تأمین شود، برخی از موارد قانون کار هم اجرا نمی‌شود، بعضی از موارد قانون کار 
هم ضمانت اجرایی ندارد، متأسفانه در زمان حاضر بیش از 95 درصد قراردادهای کار موقت 
است که با اصلاح تبصره 2 ماده 7 می‌تواند درست شود. یکی از ظلم‌هایی که به کارگران 
می‌شود مرتبط با شرکت‌های پیمانکاری است، در این شرکت‌ها زحمت را کارگران می‌کشند 
ولی پیمانکاران استفاده می‌کنند.گسترش قراردادهای کوتاه‌مدت و موقت در بازار کار ایران، 
امنیت شغلی کارگران را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده است، ضروری است با اصلاح قوانین، 
افزایش نظارت‌ها و حمایت از حقوق کارگران، به بهبود این وضعیت پرداخته شود تا کارگران 

بتوانند با اطمینان و انگیزه بیشتری به فعالیت‌های خود ادامه دهند.

نماینده کارگران در شورای عالی کار: 

شرکت‌های پیمانکاری زحمت کارگران را می‌بلعند

طرح جهش تولید برنج کلید خورد
معاون امور زراعت گفت: طرح پنج ساله جهش تولید برنج با مشارکت معاونت 
امور زراعت، ستاد اجرایی فرمان امام )ره( و سازمان‌های جهادکشاورزی سه 

استان شمالی کشور کلید خورد.
به گزارش تسنیم، معاون امور زراعت در دومین نشست هماهنگی طرح جهش 
تولید برنج گفت: از امروز بسترسازی و فراهم آوردن مقدمات کار برای اجرای فاز 
نخست طرح جهش تولید برنج به صورت پایلوت در استان‌های گیلان، مازندران 
و بخش‌هایی از گلستان آغاز می‌شود.علیرضا مهاجر افزود: فاز نخست این طرح 
در سطح 2500 هکتار در سال آینده به اجرا گذاشته خواهد شد.وی ادامه داد: در 
سال پایه 1404 طرح جهش تولید برنج به صورت پایلوت در هر یک از استان‌های 
گیلان و مازندران در سطح یک هزار هکتار و در استان گلستان در سطح 500 
هکتار هدفگذاری شده است.مهاجر پیش‌بینی کرد؛ در سال نخست این طرح 
در سال آینده 14 هزار و 380 تن شلتوک و 8628 تن برنج سفید بدست آید.وی 
تهیه بذر، تغذیه مناسب و مبارزه با آفات، بیماری‌ها و علف‌های هرز را سه اصل 
مهم در اجرای طرح جهش تولید برنج عنوان کرد.معاون وزیر جهادکشاورزی 
درهمین حال موضوع کم آبیاری و کاهش مصرف آب در شالیزارها را با اهمیت 
خواند.وی تصریح کرد: با سه عامل بذر مناسب، تغذیه و مبارزه با آفات، بیماری‌ها 
و علف‌های هرز می‌توان 30 تا 50 درصد میزان عملکرد در شالیزارهای برنج را 
در واحد سطح افزایش داد.مهاجر از مسوولان جهادکشاورزی سه استان شمالی 
کشور خواست ظرف یک هفته، مناطق و کشاورزان مورد نظر را برای اجرای این 
طرح تعیین و معرفی کنند و حداکثر ظرف 10 روز نیز نهاده‌های مورد نیاز پیش 
از آغاز کار، تدارک و آماده شود.وی در عین حال گفت: این طرح باید واقع‌بینانه 

باشد و توام با صرفه‌جویی و برنامه‌ریزی دقیق پیش برود.

بخشودگی جرائم مالیاتی ابلاغ شد
به مناسبت فرا رسیدن دهه مبارک فجر و تکریم مودیان مالیاتی با رعایت مقررات 

جرائم مالیاتی بخشیده می‌شود.
به گزارش ایلنا، در این بخشنامه که دیروز صادر شده، آمده است: به مناسبت فرا 
رسیدن دهه مبارک فجر و تکریم مودیان مالیاتی با رعایت مقررات ماده ۱۹۱ 
قانون مالیات‌های مستقیم، اختیار بخشودگی جرایم قابل بخشش موضوع قوانین 
مالیات‌های مستقیم و مالیات بر ارزش افزوده هر سال / دوره برای مؤدیانی که 
نسبت به پرداخت بدهی سال یا دوره مربوط تا تاریخ ۱٤۰۳٫۱۱٫۲۹ اقدام نمایند، 
در خصوص اشخاص حقیقی تا سقف پنج میلیارد )۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰( ریال و در 
مورد اشخاص حقوقی تا سقف بیست میلیارد ۲۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال به مدیران 
کل امور مالیاتی تفویض می‌گردد.بخشودگی جرایم موضوع این بند فارغ از زمان 
پرداخت بدهی مالیات و عوارض هر سال دوره می‌باشد و پرداخت بدهی قبل از 
ابلاغ این تفویض اختیار مانع اعمال بخشودگی جرایم قابل بخشش نخواهد بود. 
تمام یا قسمتی از تفویض اختیار مذکور در چارچوب تعیین شده به معاونان مدیر 

کل و رؤسای ادارات امور مالیاتی قابل تفویض خواهد بود.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس:

 دولت سریع‌تر کالابرگ را
 برای مردم فعال کند

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی گفت: دولت، حتماً 
باید کالا برگ الکترونیکی را فعال کرده و این موضوع را در دستور کار خود قرار دهد.

به گزارش ایلنا، بهروز محبی نجم آبادی عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسامی، در رابطه با ضرورت اجرای کالابری الکترونیکی از سوی 
دولت گفت: ابتدا باید به یک نکته اشاره کنم که سیاست‌های اخیر دولت در رابطه 
با مباحث ارزی تاثیرات منفی بر سفره مردم خواهد داشت.نماینده مردم »سبزوار، 
جوین، جغتای« در مجلس شورای اسامی با بیان اینکه دولت در مدیریت ارز گام 
نادرستی برداشته است، بیان کرد: به موجب مواد قانونی، دولت باید بازار ارز را به صورت 
شناور مدیریت شده، کنترل کند. از این رو باید تاکید کنم که ارز به صورت شناور 
حرکت کرده اما به درستی از سوی دولت مدیریت نشد.عضو کمیسیون برنامه، بودجه 
و محاسبات مجلس شورای اسلامی با اشاره به افزایش نرخ ارز نیمایی طی هفته‌های 
گذشته بیان کرد: اینگونه مسائل قطعاً تاثیرات منفی بر سفره و معیشت مردم می 
گذارد، بنابراین اگر دولت در زمینه مسائل معیشتی فکری اساسی نکند، حتما مردم 
دچار مشکلات عدیده‌ای خواهند شد.این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
افزایش مکرر قیمت لبنیات در ماه های اخیر بیان کرد: این موضوع به خوبی گویای 
عدم مدیریت صحیح در بازار کالاهای اساسی مردم است.عضو کمیسیون برنامه، 
بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: از این رو انتظار داریم دولت 
قبل از آغاز سال نو، علاوه بر اینکه یارانه معیشتی مردم را تقویت می کند، حتماً باید 
کالابرگ الکترونیکی را نیز فعال کرده و این موضوع را در دستور کار خود قرار دهد.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ساز و کار اجرای کالابرگ الکترونیکی 
در دولت شهید رئیسی ایجاد شده، بیان کرد: می توان اجرای کالابرگ الکترونیکی 
را عملیاتی کرد و امیدواریم این مسیر هرچه سریع‌تر از سوی دولت ادامه پیدا کند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران خبر داد:

 مسیر 2هفته‌ای سیب زمینی
 تا رسیدن به تعادل

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران گفت: با توجه به ورود ۵۰ هزار تن 
سیب زمینی وارداتی و عرضه سیب زمینی کشت دوم جنوب کرمان، بازار سیب 
زمینی تا دو هفته آینده متعادل می‌شود.به گزارش ایرنا، جبرئیل برادری روز 
یکشنبه در نشست خبری به مناسبت فرا رسیدن ایام‌الله دهه مبارک فجر افزود: 
در حوزه تولید سیب زمینی کشور خودکفا است، تا جایی که همه ساله با مازاد 
تولید روبه‌رو هستیم.رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران اظهار داشت: 
طبق آمارها در ۹ ماهه امسال بیش از ۳۷۰ هزار تن سیب زمینی به کشورهای 
هدف صادر شده است.وی تصریح‌کرد: در انبارهای کشور بین یک میلیون و ۲۰۰ 
تا یک میلیون و ۳۰۰ هزار تن سیب‌زمینی موجود است که به تدریج به بازار 
عرضه می شود.برادری با بیان اینکه سیب زمینی در انبارهای استان های همدان، 
کردستان، زنجان، کرمانشاه و تهران موجود است، افزود: آنچه باعث نوسان در 
بازار سیب زمینی و افزایش قیمت آن شد، تغییر نرخ ارز و متوقف نشدن صادرات 
سبزی و صیفی طبق قانون خارج از فصل کاشت بود.رئیس جهاد کشاورزی استان 
تهران گفت: اقدامات اخیر از جمله ثبت سفارش ۵۰ هزارتن سیب زمینی، توزیع 
سیب زمینی های انباری و عرضه سیب زمینی کشت دوم جنوب کرمان از ابتدای 

اسفندماه منجر به روند نزولی قیمت این محصول خواهد شد.

بخش اول قانون بودجه ۱۴۰۴ ابلاغ شد
رئیس مجلس شورای اسلامی بخش اول قانون بودجه ۱۴۰۴ را برای اجرا ابلاغ کرد.

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در نامه‌ای به 
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور بخش اول قانون بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور 
را مطابق اصل ۱۲۳ قانون اساسی ابلاغ کرد.بخش اول قانون بودجه سال ۱۴۰۴ 
کل کشور مشتمل بر ماده واحده و ۱۷ تبصره و منضم به ۴ جدول پیوست که 
گزارش آن توسط کمیسیون تلفیق بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور به صحن تقدیم 
شده بود، در جلسه علنی روز دوشنبه ۸ بهمن ماه ۱۴۰۳ مجلس شورای اسلامی 
تصویب و در تاریخ ۱۰/۱۱/۱۴۰۳ از سوی مجمع تشخیص مصلحت نظام، موافق 
با مصلحت نظام تشخیص داده شد.در اجرای بند ب ماده )۱۸۲( قانون آئین نامه 
داخلی مجلس شورای اسامی، لازم است بخش دوم لایحه بودجه به تفکیک 
برنامه دستگاه های اجرایی که دارای اهداف کمی و سنجه‌های قابل ارزیابی باشد، 

تدوین و به مجلس ارائه شود.

    خبر

علی فروزان فر- گروه اقتصادی � 

یک کارشناس اقتصادی گفت: ضعف نظارت، تدبیر دولت و 
مدیریت ناصحیح سبب شد بخش قابل توجهی از واگذاری‌ها 
نه تنها سطح اشتغال و تولید را حفظ نکند، بلکه به کاهش تولید 

و دامن زده و به بیکاری منجر شود.
به گزارش مهر، محمد خوش چهره در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره 
به وضعیت خصوصی در گذشته گفت: ابلاغ سیاست‌های اصل ۴۴ 
قانون اساسی و البته اجرای آن با وجود برخی اما و اگرهای موجود، 

یک ضرورت زمانی بود.
وی ادامه داد: اشکال اقتصاد ایران این است که با وجود آنکه ضریب 
مالکیت و ثروت را ملاک قرار می‌دهند ولی از نظر حجم اقتصاد و 
ثروت متفاوت است. اشکال اقتصاد ایران در درجه اول دولتی بودنش 
نیست بلکه دولت در بخش‌هایی که باید حضور داشته باشد مثل 
مسکن، حمل و نقل عمومی و ورزش نقش کمرنگی دارد و در مقابل 
در بخش‌های که نباید باشد مثل واردات و تجارت، حضور بسیار پررنگی 

از خود نشان می‌دهد.
این استاد دانشگاه تصریح کرد: قانون اساسی به صراحت تأمین مسکن 
را وظیفه دولت دانسته است. در کشور نئو لیبرالیستی مالزی و سنگاپور، 
بیش از ۷۰ درصد بخش مسکن در دست دولت است یعنی سهم دولت 
در تأمین مسکن ۷۰ درصد است ولی در ایران که قانون اساسی وظیفه 
تأمین مسکن را به عهده دولت نهاده است، سهم دولت زیر سه درصد 
است؛ بنابراین اینکه گفته می‌شود دولت در امر مسکن فعال شود این 

نیست که صرفاً وامی داده و بعد رها شود.
خوش‌چهره همچنین به علل ناموفق بودن برخی از واگذاری‌ها اشاره و 
اظهار کرد: بسیاری از واگذاری‌ها در کشور به دلیل ضعف در مدیریت و 
نظارت ناموفق بوده است و دلیل اینکه بخش خصوصی ضعیف نگه داشته 
شده و توان مقابله ندارد این نیست که خصوصی سازی زمین خورده 

است، بلکه بخشی که فرصت طلبی کرده سبب زمین خوردن خصوصی 
سازی شده است.وی تصریح کرد: بسیاری از خصوصی سازی‌هایی که 
رخ داده صرفاً واگذاری بوده است؛ زیرا نه تنها سطح تولید و اشتغال 
را حفظ نکرده بلکه بسیاری از کارگاه‌ها و کارخانه‌ها را دچار مشکل 
کرده است. به عنوان مثال، قیمت یک کارخانه تولیدی به ثمن‌بخس 
فروخته شده و بخش قابل توجهی از آن به جای استمرار تولید، استفاده 

از یک فرصت بوده است.
خوش چهره افزود: مثلًا زمین کارخانه‌ای از خود کارخانه با ارزش تر بوده 
و با این بهانه که پس از واگذاری بشود آن را به یک کارخانه با کاربری 
دیگر تبدیل کرد واگذار شده است؛ درحالی که این ضعف نظارت، تدبیر 
و مدیریت بوده که سبب شده بخش قابل توجهی از واگذاری‌ها نه تنها 

سطح اشتغال و تولید را حفظ نکند، بلکه به کاهش تولید و دامن زدن 
بیکاری منجر شود.

به گفته این اقتصاد دان مبانی نظری نشان داده که اگر رشد اقتصادی 
با توزیع عادلانه ثروت همراه نباشد، ره‌آوردش بهبود سطح زندگی یا 
رفاه مردم نخواهد بود. اگر هدف استراتژیک دولت‌ها ارتقای سطح رفاه 
و درآمد، اشتغال و بهبود زندگی مردم است، باید در کنار توزیع عادلانه 
ثروت، رشد اقتصادی را هم مد نظر قرار بدهند؛ زیرا یکی بدون دیگری 
کارکردی ندارد.خوش چهره تصریح کرد: در حال حاضر سه نظام 
کاپیتالیست، سوسیالیست و نئولیبرالیست )اقتصاد مختلط( در دنیا 
وجود دارد و تجربه دنیا نیز سه نوع اقتصاد دولتی یا دستوری، اقتصاد 
آزاد یا لیبرالیسم اقتصادی مبتنی بر نظام عرضه و تقاضا و نظام مختلط 

که تلفیقی از دخالت دولت و بخش خصوصی است را نشان می‌دهد.
وی ادامه داد: در نظام جمهوری اسامی ایران نیز اقتصاد بر سه پایه 
دولتی، خصوصی و تعاونی استوار است و مزید بر دولتی و خصوصی، 
مدل تعاونی هم دیده شده که نوعی الگوی مبتنی بر مشارکت همگانی 
است.خوش‌چهره خاطر نشان کرد: در تمام نظام‌های دنیا بر ضرورت 
وجود بخش‌های زیربنایی و تکمیلی برای رونق و تقویت بخش‌های 
غیر دولتی و خصوصی تاکید شده است به این معنا که دولت باید 
نقش خود را در ترغیب بخش خصوصی برای حضور در عرصه اقتصاد 
پررنگ کند؛ زیرا همه مدل‌های اقتصادی حتی غربی تاکید دارند که 
دولت باید نقش پررنگ خود را ایفا کند تا بخش خصوصی با قدرت و 
انگیزه بیشتری فعالیت کند.این کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه 
در سالهای قبل هشدارهای لازم را در مورد نحوه واگذاری‌ها و عملکرد 
دولت داده است گفت: من حدود دو دهه پیش این نقدها را به‌عنوان 
هشدار مطرح و تاکید کردم که چه اقداماتی را نباید انجام دهد اما مورد 
توجه قرار نگرفت و باعث شد و روند خصوصی‌سازی در کشورمان به 
اینجا برسد که امروز همه به آن نقد دارند.خوش‌چهره با اشاره به سابقه 
روند خصوصی‌سازی در کشورمان تصریح کرد: زمانی که در کمیسیون 
اصل ۴۴ مربوط به‌خصوصی‌سازی فعالیت می‌کردیم، نکات مهمی را 
در این حوزه مطرح کرده بودیم و از این رو حرف اصلی این است که 
کانون‌های قدرت ثروت و جریانات رانت‌خوار چه کسانی هستند که 
علی‌رغم همه این تذکرات کشور را به هر طرفی که بخواهند می‌کشند.

این کارشناس مسائل اقتصادی با بیان اینکه بسیاری از واحدها که لزومی 
به واگذاریشان نبود واگذار شدند و در نتیجه بیکاری به‌صورت گسترده 
صورت گرفته است، خاطرنشان کرد: درحال‌حاضر که اقتصاد از این 
نوع اقدامات ضربه خورده است دیگر نباید به ماهیت کار بپردازیم، بلکه 
کسانی که در این زمینه مسئولیت داشتند باید امروز پاسخ بدهند که 

چرا وضع این‌چنین شد؟

خوش‌چهره: کانون‌های قدرت و ثروت کشور را به هر جا بخواهند می‌برند؛

خصوصی‌سازی زیر تیغ فرصت‌طلبی

سمیه رسولی- گروه اقتصادی � 

وزارت صمت تقریبا یک ماه پیش بسته ای تحت عنوان 
حمایت از صنایع به منظور جبران خسارات ناشی از 
قطعی برق و گاز به دولت ارسال کرد؛ با این حال هنوز 

از سرنوشت این بسته خبری نیست.
به گزارش مهر، چند سالی است که ناترازی انرژی بر 
جان تولید افتاده و هر ساله خسارت‌هایی را به این بخش 
تحمیل می‌کند که بنا به اذعان صنعتگران و دولتمردان 

قابل اندازه گیری نیست.
برخی از برآوردها حکایت از تحمیل خسارت بیش از 
۲۵۰ همت در کل صنعت دارد که این حجم از خسارت 
فقط ناشی از قطعی برق است. همچنین در صنایع فلزی 
برآورد بدبینانه حاکی از ۸ میلیارد دلار کاهش صادرات 
در یک سال است. در برآورد دیگری ضرر و زیان روزانه 

قطع برق در بخش معدن نیز ۴۱ همت بوده است.
حال حتی اگر همین اعداد را هم مدنظر قرار دهیم، باز هم 
خسارتی که به صنایع وارد شده به همین راحتی‌ها قابل 
جبران نیست زیرا خسارتی که به دلیل قطعی‌های برق 
و گاز به صنایع تحمیل می‌شود فقط »خرابی تجهیزات 

و ماشین آلات و یا کاهش عمر مفید و مستهلک شدن 
تجهیزات« نیست بلکه با توجه به کاهش ساعات کار 
نه تنها تیراژ تولید افت می‌کند بلکه بازارهای هدف به 

تدریج محدود و محدودتر می‌شوند.
بر همین مبنا وزارت صمت تقریباً یک ماه پیش بسته‌ای 
تحت عنوان حمایت از صنایع به منظور جبران خسارات 
ناشی از قطعی برق و گاز به دولت ارسال کرد؛ این 
بسته حمایتی شامل طیف گسترده‌ای از مشوق‌ها و 
تسهیلات برای شرکت‌های دانش‌بنیان و فعالان در 
حوزه صنایع پیشرفته می‌شود و هدف از ارائه این بسته 
حمایتی، افزایش صادرات غیرنفتی، تقویت حضور ایران 
در بازارهای جهانی و ایجاد اشتغال پایدار در کشور است. 
در طراحی این بسته حمایتی ابعاد مختلفی از جمله 
تسهیلات در پرداخت حق بیمه، مالیات سررسید شده، 
امهال در پرداخت اقساط وام‌ها و… پیش‌بینی شده است.

بر این اساس سال رو به اتمام است اما بسته مذکور 
همچنان در دولت معطل مانده است؛ آنطور که محمد 
اتابک وزیر صمت گفته »بعد از طرح و موافقت کلیات 
در کمیسیون زیربنایی، طرح حمایتی عیناً به دولت رفت 

و به درخواست رئیس کمیسیون اقتصادی دیگر بار به 
کمیسیون ارجاع داده شده است.«

معطلی بسته مذکور در هیئت دولت در حالیست که 
وزیر صمت بارها و از تریبون‌های مختلف اعلام کرده 
که تاب آوری صنایع به اتمام رسیده و شاید عمر صنعت 
به برنامه‌های بلندمدتی که مد نظر مجلس و دولت 

است قد ندهد.
اتابک تاکید کرده که »بررسی وضعیت شرکت‌های 
بورسی نشان می‌دهد که درصد سود تمام تولیدکنندگان 
نسبت به سال گذشته نصف شده است. این شرایط یعنی 
اینکه باید مراقب بنگاه‌ها باشیم چراکه شرکت‌ها دیگر 

تاب‌آوری ندارند.«
وزیر صمت با بیان اینکه فشاری که به صنایع وارد می‌شود 
بیش از تاب‌آوری آنهاست. باید راه کوتاه مدت برای 
حل مشکل صنایع در نظر بگیریم، تصریح کرده که »ما 
نمی‌گوییم که برای جبران هزینه‌های تحمیل شده به 
صنعت مشوق داده شود بلکه می‌گوئیم هزینه‌هایی که 
صنایع باید بپردازند به تعویق بیفتد تا در این فاصله 

واحدها توان تقویت خود را داشته باشند.«

بر اساس این گزارش با وجود تمام تأکیدات اتابک به 
عنوان متولی صنایع کشور، با این حال بسته حمایت از 
واحدهای صنعتی همچنان در دولت مانده و مشخص 

نیست چه زمانی ابلاغ شود و به اجرا برسد.
گفتنی است در سال ۹۰ مجلس در ماده ۲۵ قانون بهبود 
مستمر محیط کسب و کار مصوب کرد که در زمان کمبود 
برق، گاز یا خدمات مخابرات، واحدهای تولیدی، صنعتی 
و کشاورزی نباید در اولویت قطع این خدمات قرار داشته 
باشند و شرکت‌های عرضه کننده موظفند هنگام عقد 
قرارداد با واحدهای تولیدی اعم از صنعتی، کشاورزی و 
خدماتی، وجه التزام قطع برق یا گاز یا خدمات مخابرات 

را در متن قرارداد پیش بینی کنند.
از سویی دیگر نیز طبق این قانون، هرگاه دولت به دلیل 
کمبودهای مقطعی به شرکت‌های عرضه‌کننده برق یا 
گاز یا مخابرات دستور دهد، به طور موقت جریان برق 
یا گاز یا خدمات مخابراتی واحدهای تولیدی متعلق به 
شرکت‌های خصوصی و تعاونی را قطع کنند، موظف است 
نحوه جبران خسارت‌های وارده به این شرکت‌ها ناشی از 

تصمیم فوق را نیز تعیین و اعلام کند.

وزارت صمت برای جبران خسارات ناشی از قطعی برق و گاز چه اقداماتی انجام داد؟

فرجام نامعلوم یک بسته حمایتی
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رهبر انقلاب در دیدار شرکت‌کنندگان مسابقات بین‌المللی 
قرآن کریم تبیین کردند:

 شرط حل مشکلات و پیشرفت
 اعتماد به خدا و ورود به میدان

رهبر معظم انقلاب اسامی روز گذشته در دیدار اساتید، قاریان، و حافظان برتر 
شرکت‌کننده در چهل و یکمین دوره مسابقات بین‌المللی قرآن و قشرهایی از مردم، 
قرآن را معجزه جاودانه نبی مکرم اسلام خواندند و تأکید کردند: توکل حقیقی به پروردگار، 

هر امر محالی را هم محقق می‌کند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک میلاد اباعبدالله الحسین)ع(، استمرار اعجاز قرآنی 
و نبوی را برکت عظیمی برای انسان و عالم وجود برشمردند و گفتند: هنگام مراجعه و 

تلاوت قرآن باید توجه کامل داشت که با معجزه رسول خاتم روبه‌رو هستیم.
ایشان لفظ، نظم، مفاهیم، بیان سنت‌های الهی و همه چیز قرآن را معجزه خواندند و 
گفتند: اگر از این معجزه عظیم بهره‌گیری شود، همه مشکلات بشر برطرف می‌شود و 

زندگی جوامع بشری سامان می‌یابد.
رهبر انقلاب با اشاره به دسترسی اولیاء و علما و بزرگان به معارف بلند قرآنی، گفتند: برای 

آحاد بشر نیز همین تعابیر ظاهری و درس‌های مشهود قرآن راهگشاست.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین مفهوم قرآنی »توکل« گفتند: به فرموده کلام‌الله 
مجید، هرکس به خدا توکل کند خدا برای او کافی است؛ بنابراین اگر شروط توکل رعایت 

شود، این وعده الهی حتماً تحقق می‌یابد
ایشان، اعتماد و یقین به وعده‌های صادق الهی را شرط ذهنی توکل خواندند و افزودند: باید 
بدون هیچ‌‍گونه سوءظن، یقین داشت که به اذن پروردگار، هر امر محالی ممکن خواهد شد.

رهبر انقلاب پیروزی مردم غزه بر رژیم صهیونیستی و رژیم آمریکا را نمونه‌ای از تحقق 
امر محال دانستند و گفتند: اگر گفته می‌شد مردم منطقه کوچک غزه با قدرت بزرگی 
مثل آمریکا می‌جنگند و بر آن پیروز می‌شوند، هیچکس باور نمی‌کرد اما این امر محال 

به اذن پروردگار محقق شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شرط دوم برای تحقق آیه »مَن یتََوَکّل عَلی الله فَهُوَ حَسبُه« را 
حضور در میدان عمل برشمردند و گفتند: خداوند در هر کاری، بخشی را بر عهده انسان 
گذاشته است و اگر علاوه بر یقین ذهنی به وعده‌های پروردگار، این وظایف هم انجام 

شود، بدون تردید هر کاری حتی اگر محال باشد، ممکن خواهد شد. 
ایشان با اشاره به رویارویی استکبار با بسیاری از ملت‌های دنیا و نه فقط ملت ایران، گفتند: 
فرق ملت ایران با دیگران این است که جرأت گفتن این واقعیت را دارد که آمریکا متجاوز، 
دروغگو، فریبکار و استعمارگر است و به هیچ اصلی از اصول انسانی پایبند نیست؛ بنابراین، 
»مرگ بر آمریکا« می‌گوید اما دیگران جرأت بیان این حقایق و ایستادگی در مقابل 
آمریکا و ادای سهم خود در مبارزه با استکبار را ندارند بنابراین به نتیجه‌ای هم نمی‌رسند.

رهبر انقاب با تأکید بر ضرورت صبر و مجاهدت برای حصول نتیجه، صبر و تلاش ۴۶ 
ساله ملت ایران در مقابل صف‌آرایی همه مستکبرین جهان را باعث رشد همه‌جانبه 
کشور خواندند و افزودند: ملت ایران نه تنها در این رویارویی ضربه ندید بلکه در همه 

زمینه‌ها رشد و پیشرفت کرد.
ایشان تربیت هزاران جوان و نوجوان قاری و حافظ قرآن در سراسر کشور را نمونه‌ای از 
پیشرفت‌های معنوی کشور برشمردند و افزودند: در جهات مادی نیز کشور رشد کرده 
و کارهای گوناگون و بزرگی به دست جوانان انجام شده که این پیشرفت‌ها با توکل به 

پروردگار تا رسیدن ملت به نقطه اوج و مطلوب خود ادامه خواهد یافت.

سخنگوی هیات رئیسه مجلس:

مجلس شأنی برای تصمیم گیری مجدد 
درباره FATF ندارد

سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسامی توضیحاتی در خصوص بررسی ابعاد 
FATF در نشست غیرعلنی پارلمان ارائه داد.

به گزارش ایلنا، عباس گودرزی در جمع خبرنگاران در توضیح نشست غیرعلنی روز 
)یکشنبه ۱۴ بهمن ماه( مجلس شورای اسلامی گفت: لوایح الحاق دولت جمهوری اسلامی 
ایران به کنوانسیون‌های بین المللی مقابله با تامین مالی تروریسم )CFT( و مبارزه با 
جرائم سازمان‌یافته فراملی )پالرمو( در مجلس دهم مورد تصویب نمایندگان وقت قرار 
گرفت و با توجه به اینکه شورای نگهبان آن را رد کرد با اصرار مجلس وقت به مجمع 
تشخیص مصلحت نظام ارجاع شد و با توجه به پایان مهلت رسیدگی بار دیگر در دستور 

کار قرار گرفته و امروز در دستور کار مجمع تشخیص مصلحت نظام است.
وی با بیان اینکه مجلس شأنی برای تصمیم گیری مجدد در این خصوص ندارد، ادامه داد: 
با توجه به اینکه مجلس خانه ملت است و باید در حوزه‌های مختلف و تصمیمات کشور 
اظهارنظر کند و تاثیرگذار باشد، روزگذشته نشستی با حضور مرکز پژوهش‌های مجلس و 
سایر نمایندگان برگزار شد، کارشناسان مرکز پژوهش‌ها و روسای کمیسیون‌های ذیربط 
و برخی از نمایندگان اظهاراتی داشتند و ابعاد و ماهیت FATF  مورد بررسی قرار گرفت.

گودرزی افزود: در سنوات گذشته دولت‌های وقت از ۴۱ اقدام  ۳۹ مورد را پذیرفتند که 
البته دو اقدام به خاطر قانون داخلی موجود و حق تحفظ که برای خود قائل بودیم مورد 
توافق آنها قرار نگرفت و اعلام کردند که باید مجدد مصوبه ارائه دهیم که همین امر تبدیل 

به مسئله امروز کشور در خصوص FATF شده است.
این نماینده مردم در مجس دوازدهم بیان کرد: نکته مورد اهمیتی که مورد تاکید نمایندگان 
قرار دارد اینکه عمده عدم مبادلات پولی و بانکی متاثر از تحریم‌های ثانویه ایالات متحده 
آمریکا است و FATF  گره‌ای از مشکلات اقتصادی کشور باز نخواهد کرد و آنچه که 
اهمیت دارد اینکه دولتمردان ما نباید اقتصاد و معیشت را به این مباحث گره بزنند چرا 
که دولت وقت ۳۹ اقدام از ۴۱ مورد را پذیرفته است و ۳۷ مورد را نیز آنها قبول دارند؛ 

اما سوال اینجاست که آیا آنها توانسته‌اند تا این حد هم گره‌ای از مشکلات باز کنند؟!

قالیباف:

 عدم رضایت مردم باید خط قرمز
 مسئولان باشد

محمدباقر قالیباف گفت: دهه فجر برای همه ما بسیار عزیز و مبارک است به این دلیل 
که اوج ملت شدن مردم ایران و در حقیقت فتح الفتوحی و تحولی برای جوانان این 

سرزمین زیر چتر دین است.
به گزارش خبرآنلاین، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسامی که به اتفاق 
نمایندگان مجلس در سومین روز از دهه فجر و چهل و ششمین سالروز پیروزی انقلاب 
اسامی در حرم مطهر امام راحل با آرمان‌های بنیانگذار کبیر انقلاب اسامی تجدید 
میثاق کرد گفت:دهه فجر برای همه ما بسیار عزیز و مبارک است به این دلیل که اوج 
ملت شدن مردم ایران و درحقیقت فتح الفتوحی و تحولی برای جوانان این سرزمین زیر 

چتر دین است و این تقارن اتفاقی نیست.
قالیباف تاکید کرد: مسئولان در جمهوری اسامی فقط خادمان مردم هستند و ایجاد 
هرگونه زحمت برای مردم یا عدم رضایت مردم به خصوص و به ویژه اقشار محروم باید 
خط قرمز عملکرد هر مدیر و مسئولی باشد.رییس مجلس تاکید کرد: امام )ره( به مردم 
شریف ایران اعتماد به نفس ملی داد؛ ما در تمام فراز و نشیب‌های این ۴۶ سال اخیر، 
از پیروزی انقاب تا دوران دفاع مقدس، در عبور از فتنه‌های گوناگون، چالش‌های 
امنیتی، فشارهای اقتصادی و تحریم، جبهه مقاومت، پیشرفت‌های شگفت انگیز کشور، 
عرصه‌های علم و دانش و بسیار موارد دیگر، اعتماد به نفس ملی را در مردممان دیدیم و 
تجربه کردیم.وی افزود: ما به هیچ بهانه‌ای حق نداریم با عملکرد خودمان این اعتماد به 
نفس را از ملت بگیریم؛ چه با بی‌توجهی، اشتباه رسانه‌ای، ضعف حکمرانی در اقتصاد و یا 
ضعف مدیریت.قالیباف اضافه کرد: در محرومیت نگه داشتن مردم چه از سر ناکارآمدی 
باشد چه به خاطر غرض ورزی، خلاف کرامت مردم است. اگر می‌بینیم نتیجه عملکرد 
مدیریتی ما چنین است باید با خودمان روراست باشیم و بدانیم که خلاف مکتب امام 
)ره( عمل می‌کنیم که کرده‌ایم؛ نه اینکه کارنامه ضعیف خودمان را به نام امام و انقلاب 
ارائه کنیم. قالیباف در ادامه گفت: امام راحل به مسئله حصر اقتصادی که از زمان حیات 
ایشان تا به امروز که حلقه آن هم تنگ‌تر شده است، اعتنا داشتند. آن چیزی که اقتصاد 
کشور را از حصار تحریم‌ها بیرون می‌کشد، مردمی شدن است. اقتصاد ما به خاطر دولتی 
بودن ضریب آسیب پذیری بیشتر و تاب‌آوری کمتر در برابر تحریم دارد.وی ادامه داد: 
اعتماد به نفس فعال اقتصادی و تولید کننده ایرانی نباید بشکند. مداخله نابجا یکی از 
عوامل از بین رفتن این اعتماد به نفس است، اینجاست که باید حساس باشیم. دولت نه 
فقط خودش نباید چنین خطایی کند، بلکه باید با حمایت دقیق از اقتصاد مولد خصوصی، 

حافظ اقتصاد در خدمت مردم باشد.

      خبر

روید‏ اد‏ 

جانشین دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام 
گفت: همایش تولید ملی با محوریت تولید 
دانش بنیان از سوی مجمع تشخیص مصلحت 
نظام با هدف تقویت تولید دانش بنیان و 

حمایت از کار و سرمایه برگزار می‌شود.
به گزارش ایسنا، علی احمدی جانشین دبیر 
مجمع تشخیص مصلحت نظام در نشست 
خبری به مناسبت برگزاری همایش تولید ملی 
با محوریت تولید دانش بنیان که از سوی مجمع 
تشخیص مصلحت نظام برگزار می‌شود به اهداف و 
کارویژه‌های این همایش اشاره کرد و گفت: اولین 
هدف ما از این همایش این است که بتوانیم با کمک 
تولیدکنندگان به مجموعه‌ای از سیاست‌های منقح 
و در صورت لزوم بازنگری آنها بپردازیم. با توجه به 
نقش تولیدکنندگان آنان می‌توانند در این زمینه 

کمک‌های قابل توجهی داشته باشند.
وی اضافه کرد: کمک به تنقیح قوانین باید با عنایت 
به سیاست‌های کلی انجام شود. پیش از این فرض 
بر آن بود که کارگزاران هر سه قوا هم اهل تدبیر 
هستند و هم تواضع کافی تبعیت از رهبری را دارند 
اما گذشت زمان نشان داد که برخی از آنان نه اهل 
تدبیر هستند و نه تواضع کافی تبعیت از رهبری را 
دارند به همین دلیل تصمیم گرفته شد متولی هر 
سیاست در مجموعه سیاست‌گذاری‌ها مشخص 
شود تا برنامه جامع پیشبرد آنها در این روند به 

تدوین و آماده سازی برسد.
احمدی با بیان این‌که متولی اصلی در برنامه 
جامع هر سیاست وظایفی برعهده دارد که نخست 
همکاری با سایر قوا و نهادهای اجرایی برای تعیین 
نقش آنان در پیشبرد برنامه است، اظهار کرد: امروز 
بیش از ۱۲۰ هزار عنوان قانون در کشور داریم و 
این سوال پیش می‌آید که با گذشت بیش از ۴۰ 
سال از انقلاب و برگزاری دوره‌های مختلف مجلس 
شورای اسامی و اقدامات آنها در این زمینه و نیز 
اقدامات سایر مجموعه‌های قانون‌گذاری، حدیقفی 

برای قانون‌گذاری در نظر گرفته‌ایم؟
جانشین دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه 
داد: مثلا در حوزه نفت و گاز به گواهی فعالان این 
حوزه حدود ۵۰۰۰ قانون داریم و همانطور که اشاره 
شد ۱۲ هزار قانون در کل کشور وجود دارد که با 

انجام امر تنقیح قوانین، ۸۵۰۰ مورد از این قوانین 
باید نسخ شوند یا از موثر بودن خارج شوند.

وی یادآور شد: باید متولی تنقیح قوانین دولت باشد 
و تجربه دنیا نیز همین را نشان می‌دهد از فرانسه 
گرفته که سابقه بیشتر در این زمینه دارد تا هلند 

و دیگر کشورها.
احمدی تصریح کرد: تنقیح قوانین شاخص و 
معیاری می‌خواهد که برای این امر برخی کشورها 
بر مشتری مداری تاکید دارند و معیار ما در ایران نیز 
قرار است سیاست‌های کلی باشد که بدون توجه به 

آن قوانین کشور راه به جایی نخواهند برد.
عضو تشخیص مصلحت نظام اضافه کرد: امروز 
بیش از ۶۰ هزار عنوان مقرره لازم الاجرا در کشور 
داریم و همین موضوع هم مدیران، هم قضات، 
هم مردم و هم وکلا را سردرگم می‌کند. دولت 
نیز روزهای یکشنبه و چهارشنبه دستورالعمل و 
آیین‌نامه‌هایی می‌نویسد و سایر نهادها نیز در این 
زمینه فعال هستند که همین رویه حکمرانی ما را 
به دستورالعمل‌نویسی کشانده است. در حالی که 
باید به سیاست‌ها عمل کنیم نه این‌که آنها را در 

کلاف دستورالعمل‌ها گم کنیم.
جانشین دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با 
اشاره به کارویژه‌های همایش پیش‌رو اظهار کرد: 

شناسایی قوانین و رفع موانع آنها در اجرا یکی از 
کار ویژه‌های همایش پیش‌روست. گاهی هم لازم 
است رویکرد و راهبرد عوض شود و به همین دلیل 
موضوع تغییر رویکرد راهبردها را پیگیری می‌کنیم.

احمدی یادآور شد:‌حاکم شدن سلایق و علایق بر 
قوانین و معیارها در کنار وجود برخی تعارض منافع 
در سازمان‌ها از جمله مواردی است که می‌تواند مانع 
اجرای قوانین شود. ما در این همایش می‌کوشیم 
این موانع اجرایی را هم بشناسیم و به فهرستی از 

آنها برسیم و هم برای رفع موانع اقدام کنیم.
وی ادامه داد: همچنین چگونگی تامین منابع مالی 
از دیگر نکات مهمی است که که در این همایش 
به آن می‌پردازیم و تلاش خواهیم کرد معیارهای 
لازم برای تبیین سیاست‌ها را مشخص کنیم و آنها 

را در جایگاه خود به کار ببندیم.
وی اضافه کرد: این همایش نقطه عظیمتی است 
که ذی‌نفعانی است که بیایند و در زمینه قوانین و 
تنقیح آنها نظر دهند تا هم نخبگان و هم ذی‌نفعان 
و هم مجریان در این زمینه مشارکت داشته باشند 
تا با تدوین و شکل‌گیری صورت کلی موضوع برای 

توسعه اجرای سیاست‌های کلی گام برداریم.
جانشین دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در 
پایان صحبت‌هایش تاکید کرد: ما باید بتوانیم رابطه 

بین نظر و عمل را در اجرای قوانین برقرار سازیم 
و به یک فهم مشترک در مجموعه سیاستگذار – 
مجری – تولید کننده برسیم تا حلقه مفقوده نظام 

حکمرانی را بیابیم.
در ادامه این نشست خبری حمیدرضا فولادگر 
رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام با بیان این‌که همایش پیش‌رو 
نخستین همایش مجمع تشخیص در زمینه تبیین 
سیاست‌هاست یادآور شد: بعد از پایان این همایش 
آنچه که خروجی آن باشد با اخذ نظر کمیسیون 
اقتصادی و زیربنایی و ارتباط با دفتر رهبری انقلاب 
به سمع و نظر ایشان خواهد رسید تا در دستور 
کارهای بعدی قرار گیرد و شروعی برای بازنگری 
در قوانین باشد که مطالبه رهبری انقلاب از مجمع 

تشخیص مصلحت نظام است.
وی با اشاره به محتوای همایش پیش‌رو اظهار 
کرد: برنامه افتتاحیه این همایش روز سه‌شنبه با 
سخنرانی آیت‌الله صادق عاملی لاریجانی رئیس 
مجمع تشخیص مصلحت نظام برگزار می‌شود و 
دو پنل در این همایش برای بحث و بررسی برقرار 

خواهد شد.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام ادامه داد: پنل نخست مربوط به 
موضوع تولید دانش بنیان، تحقیق و توسعه، 
بهره‌ور بودن تولید )شامل نیروی انسانی، سرمایه، 
فناوری و مدیریت( و تکمیل زنجیره تولید است تا 

از خام‌فروشی عبور کنیم.
فولادگر اضافه کرد: اعضای این پنل حسین افشین 
معاون علمی و دانش بنیان رئیس جمهوری است 
که به عنوان رئیس پنل حضور خواهد داشت و 
همچنین روسای کمیسیون‌های مربوطه از اتاق 
بازرگانی نیز در این پنل به بحث و بررسی این 

موضوعات می‌پردازند.
وی تاکید کرد: همچنین پنل دوم این همایش با 
عنوان سیاست تولید ملی )حمایت از کار و سرمایه( 
با حضور چهره‌هایی از مجموعه‌های اجرایی و نیز 
اتاق بازرگانی همراه خواهد شد که به چهار محور 
رقابت‌پذیری، بهبود محیط کسب و کار، تقویت 
بخش خصوصی و تعاونی و سرمایه‌ گذاری و تامین 

مالی مرتبط است.

پزشکیان با بیان اینکه مداد علما از خون شهدا برتر 
و ارزشمند تر است، گفت: خون دانشمندانی که 
توانستند مرزهای علمی را بشکنند و کشور را توانمند 
و قادر به دفاع از خود کنند، بسیار با ارزش تر است 
چرا که با علم و دانش خود مردم را نجات می دهند و 

جان هزاران نفر را حفظ می کنند.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« روز یکشنبه ۱۴ 
بهمن ۱۴۰۳ در آیین »بزرگداشت روز ملی فناوری 
فضایی« با تبریک اعیاد شعبانیه، روز پاسدار، تصریح 
کرد: آنچه انسان را مسجود ملائک کرد، تسبیح، سجده 
و عبادت نبود بلکه علم و دانایی انسان بود، ملائک در 
مقابل علم انسان سجده می کنند و علم و دانش است 

که انسان را به جایگاه خلیفه اللهی رسانده است.
پزشکیان با بیان اینکه امروز به برکت تلاش و کوشش جوانان و متخصصان کشور به موفقیت های بسیار زیادی 
درحوزه فناوری های دفاعی دست یافته ایم و جنگندگی و دفاع از آب و خاک کشورمان به برکت امام حسین)ع( 
و یاران شهیدش است، گفت: ما علم و دانش و فناوری در حوزه های مختلف از جمله دفاعی و نظامی را نه برای 

تجاوز بلکه برای دفاع، عزت و سربلندی مردم کشورمان می خواهیم.
پزشکیان با بیان اینکه مداد علما از خون شهدا برتر و ارزشمند تر است، گفت: خون دانشمندانی که توانستند 
مرزهای علمی را بشکنند و کشور را توانمند و قادر به دفاع از خود کنند، بسیار با ارزش تر است چرا که با علم و 

دانش خود مردم را نجات می دهند و جان هزاران نفر را حفظ می کنند.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه باید علم و توانمندی خود برای دفاع از آب و خاک کشور عزیزمان را به نسل‌های آینده 
منتقل کنیم، اظهار داشت: به نخبگان و جوانان و دانشمندان این کشور افتخار می‌کنیم و با تمام وجود معتقدم 
که فقط افراد دانشمند، خبره و کسانی که دلشان برای این آب و خاک می‌سوزد می‌توانند کشور را از وضعیت 

موجود خارج کند.
رئیس جمهور با بیان اینکه آینده از آنِ کسانی است که آگاه، عالم و دانشمند و دلسوز، معتقد و باورمند به کشورشان 
هستند، خاطر نشان کرد: در این فرصتی که برای خدمت به کشور به دست آمده است، باید بستر را برای جوانان 
نخبه و باانگیزه فراهم کنیم. در این صورت است که می‌توانیم تمام مرزها و محدودیت‌هایی که ایجاد کرده‌اند را 

درنوردیم و به جایی برسیم که دشمنان جرات نکنند نگاه چپ به کشورمان بیاندازند.
وی افزود: از جوانان کشور انتظار دارم که دست به دست ما دهند تا با کنار گذاشتن اختلافات و درگیری ها رشد 
کنیم. باید تلاش کنیم که کشور عزیزمان ایران را به عزت و سربلندی برسانیم و در این مسیر میدان را برای هر 
کسی که به تحقق این هدف کمک می‌کند، باز کنیم. باید ارزش چنین جوانان و دانشمندانی را بدانیم و با کمک 
آنها به قله های پیشرفت برسیم. پزشکیان با بیان اینکه دشمن منتظر دعوای ماست و ما باید هوشیار باشیم تا در 
دام دشمن گرفتار نشویم،گفت: امیدوارم روندی که عزیزان در هوافضا و فناوری‌های نوین به دست آورده‌اند، با 
قدرت ادامه یابد؛ ما نیز در دولت تلاش می‌کنیم که با پشتیبانی از این عزیزان، بستر رشد و توسعه را فراهم کنیم 

تا آنها ما را به جایی برسانند که بجز خدا نبینیم .

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: مزیت انحصاری انقلاب ما، 
مدیریت موفق »بحران« است و هر گاه که با بحران روبرو 
شده‌ایم، با انسجام داخلی و همراهی بیشتر مردم، به موفقیت 

رسیده‌ایم.
به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در آیین تجلیل از محافظان 
نهاد ریاست جمهوری که به مناسبت میلاد امام حسین 
)ع( و روز پاسدار برگزار شد، با تقدیر از خدمات محافظان 
و خانواده‌های آنها گفت: از همسران‌ پاسداران و محافظان 
ریاست جمهوری که با وجود تمام مشکلات، شرایطی را فراهم 
می‌کنند که‌ همکاران ما در آرامش به کار خود بپردازند، 

تقدیر و تشکر کنم.
معاون اول رئیس‌جمهور در این مراسم افزود: ‌حقیقتا رفتار، 
کردار و عملکرد پاسداران و محافظان دولت، الگویی برای تمامی همکاران است‌ و ان‌شاءالله که خداوند، اجر زحمات خالصانه 

آنان به اسلام و کشور را عطا کند.
معاون اول رئیس‌جمهور در این آیین با تبریک اعیاد شعبانیه و دهه فجر انقلاب اسلامی گفت: انقلاب اسلامی، انقلابی فرهنگی 
و اخلاقی به رهبری مرجعی گرانقدر است و امروز خدا را شاکریم که در طول بیش از چهار دهه گذشته با وجود آن که با موانع 
و مشکلات سنگینی روبرو بوده‌ایم اما ‌بر توطئه‌ها و مشکلات فائق آمدیم، ما از جنگ تحمیلی‌ با پیروزی بیرون آمدیم که‌ در 
اصل، رودرویی با همه جهان استکبار بود و بعد از آن هم، ‌دشمن‌ هر روز با شیوه‌ها و فناوری‌های جدید به مقابله با انقلاب 
اسلامی آمد، اما به خاطر حضور مردم و حضور محافظان ارزشمندی که دغدغه‌شان ارزش‌ها، ‌اسلام، انقلاب اسلامی و کشور 

بود با عنایات خدوند از همه این میدان‌ها، پیروز بیرون آمدیم.
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: ‌مزیت انحصاری انقلاب ما، مدیریت موفق »بحران« است و هر گاه که با بحران روبرو شده‌ایم، 

با انسجام داخلی و همراهی بیشتر مردم، به موفقیت رسیده‌ایم.
عارف افزود:‌ برای اینکه مسیر را به درستی پیش ببریم، توقع این است که اصلاح از مرکز حکومت شروع بشود و مرکز حکومت، 
»کارآمدی، کارآیی، همسویی با نظام و ارزش‌های اسامی« را نشان دهد، البته که این کار،‌ کاری دشوار است اما همکاران 

عزیزم در نهاد ریاست جمهوی به خوبی از عهده آن برآمده‌اند و صمیمانه از زحمات آنها تشکر می‌کنم.
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: معتقدم که همه ما، حلقه‌های یک زنجیره هستیم و هر کدام خوب کار نکند زنجیر پاره می‌شود، 
در این زنجیره هر کسی با توجه به توانایی، ظرفیت و شناخت یک بخش کار را انجام می‌دهد و اگر یکی از این بخش‌ها را جدا 

کنید به هیچ وجه کارآمدی نخواهد داشت.
وی در ادامه گفت‌:‌ تمامی‌ شما همکاران گرانقدر، مسئولیت سنگینی به دوش دارید، اما از آن مهمتر، مسئولیت سنگینی‌ 
است که خانواده‌های شما به دوش داشته‌ و به‌ درستی آن را انجام می‌دهند، چهره‌های آرام و بشاش محافظان، ‌علی‌رغم وجود 
مشکلات و مسائلی که همه انسان‌ها ممکن است با آن روبرو شوند، نشان از مساعدت و همکاری خوب خانواده‌ها دارد و ‌از همه 
شما خانوده‌های محترم تشکر می‌کنم و ‌روز پاسدار را که سالروز خجسته امام بزرگوار شیعیان است را تبریک می‌گویم و این 

افتخار بزرگی است که نصیب پاسداران شده است که چنین روزی به نام آنها نامگذاری شده است.
وی گفت: محافظان عزیز نهاد ریاست جمهوری، وظیفه‌ای بزرگ بر عهده دارند، آنها جانشان را برای اسام، انقلاب اسلامی 

و کشور به میدان آورده‌اند.

پزشکیان:

باید زمینه فعالیت نخبگان را برای رفع محدودیت‌ها فراهم کنیم
عارف در آیین تجلیل از محافظان نهادریاست‌جمهوری: 

 »اصلاح« باید از مرکز حکومت شروع شود

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

    به گزارش باشگاه خبرنگاران 

جوان، در جریان بازدید رئیس 
جمهور از دستاورد‌های موشکی 
وزارت دفاع، موشک بالستیک 
اعتماد با برد ۱۷۰۰ کیلومتر به 

نمایش درآمد.

    به گزارش یورونیوز، ده ها هزار 

نفر در آلمان در اعتراض به سیاست 
مهاجرتی »اتحادیه دموکرات- 

مسیحی آلمان« )CDU( و سیاست‌های 
آن در پارلمان به خیابان‌ها آمدند.

احمدی: بیش از ۱۲۰ هزار عنوان قانون در کشور داریم

نباید در کلاف دستورالعمل‌ها گم شویم
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نفت    و انرژی

    خبر

 مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی ایران گفت: معماری جدید 
سامانه هوشمند سوخت با همکاری نظام بانکی 
و بقیه بازیگران این حوزه در حال تدوین است و 
انتظار می رود سال آینده به بهره‌برداری برسد.

محمدصادق عظیمی‌فر در حاشیه مراسم امضای 
تفاهمنامه همکاری در خصوص مدیریت هوشمند 
زنجیره تامین‌ سوخت کشور در جمع خبرنگاران 
افزود: با وجود آنکه هنوز مصوبه انتقال سوخت 
به سیستم بانکی به ما ابلاغ نشده اما جلسه های 
متعددی با شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 

در حال برگزاری است.
وی گفت: سالانه ۱۰۰ میلیارد لیتر انواع فراورده 
نفتی با ارزش بالغ بر ۵۵ میلیارد دلار در سطح کشور 
توزیع می‌کنیم که امانت مردم است ما خود را در قبال 
تامین و توزیع فرروده‌های نفتی مسئول می‌دانیم، 
زیرا متعلق به یکایک مردم است و باید به جای درست 

و به نحو درست به مصرف برسد.
وی افزود: در حوزه تولید در ایام پس از انقلاب 
دستاوردهای خوبی داشته‌ایم به طوری که تولید 
بنزین و نفتگاز نسبت به قبل از انقلاب چند برابر 
شده اما از آنجایی که نگاه غالب در تامین انرژی 
عرضه هرچه بیشتر فرآورده یارانه‌ای بوده در بخش 
مصرف نتوانسته‌ایم آنگونه که باید اقدام های موثری 
انجام دهیم به همین دلیل است که شدت مصرف 
انرژی کشور ۲.۵ برابر میانگین مصرف جهانی است.

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی افزود: یکی از دلایل افزایش مصرف در بخش 
فراورده‌های نفتی مایع موضوع قاچاق سوخت است 

که پدیده‌ای انکار ناپذیر است.
وی خاطرنشان کرد: دولت چهاردهم نسبت به 

موضوع قاچاق سوخت رویکرد فرار از مسئله و 
کتمان ندارد و نگاه رئیس‌جمهور و مجموعه وزارت 
نفت این است که در مقابل آن باید کنش‌گری فعالانه 

داشته باشیم.
عظیمی فر گفت: گرچه موضوع قاچاق برآمده از 
اختلاف قابل توجه و چند برابری قیمت سوخت در 
داخل کشور و کشورهای همسایگان است و به صفر 
رساندن آن امری محال است اما دنبال این هستیم 
که از حداکثر امکانات و ابزارها برای به حداقل رساندن 

آن استفاده کنیم.
وی با اشاره به اینکه یکی از ابزارها برای کنترل قاچاق 
تجهیز تاسیسات و زیرساخت‌ها به سیستم‌های پایش 
لحظه‌ای و هوشمندسازی زنجیره تولید، انتقال و 
توزیع فراروده‌های نفتی است ادامه داد: با استفاده از 

بروزترین فناوری‌ها، ارتقای سیستم‌های اندازه‌گیری 
و انتقال همه داده‌های موجود در زیرساخت‌های 
سوخت و تولید سوخت و جمع کردن دیتاها در 
مجموعه مانتیورینگ شرکت پخش فراورده این 
امکان را خواهیم داشت.عظیمی فر ادامه داد: با 
استفاده از مدیربت مبتنی بر داده هم گلوگاهها را 
شناسایی کرده و هم جایی که اتلاف وجود دارد و 
قاچاق صورت می گیرد شناسایی کرده و هم اینکه 
بهره‌وری سیستم تامین و توزیع فرآروده را بالا می 
بریم.مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده 
های نفتی خاطرنشان کرد: برای اجرای جلوگیری 
از قاچاق از ابزارهایی مثل هوش مصنوعی در خلال 
هوشمندسازی زنجیره هم استفاده خواهد شد و در 
اجرای این طرح سه مجموعه پیشتاز کشور از جمله 

ایرانسل، مپنا و طراحی ساختمان نفت را داریم که 
با جمع شدن این ظرفیت‌ها کنار هم می‌توانیم این 
طرح را به درست‌ترین شکل و سریع‌ترین زمان 
ممکن پیاده‌سازی کنیم و به نوعی بزرگترین پروژه 
هوشمندسازی در صنعت نفت کشور را اجرا کنیم.

عظیمی فر افزود: یکی از ثمرات این پروژه محدود به 
حداقل رساندن قاچاق در آن بخشی است که مسئول 

آن پالایش و پخش است.
وی با تاکید براینکه باید دقیقا منشا قاچاق را شناسایی 
کنیم گفت: منشا قاچاق سوخت از نظر ما عمدتا 
مربوط به مصرف است و در بخش مصرف تخصیص 
سهمیه‌هایی که توسط دستگاه‌های مختلف صورت 

می‌گیرد، گاهی متناسب با نیاز نیست.
نهاون وزیر نفت اظهار داشت: از سوی دیگر وقتی 
سهمیه تخصیص داده می‌شود نظارتی در عملکرد 
مصرف‌کنندگان وجود ندارد به عبارت دیگر ۹۰ 

درصد قاچاق در بخش مصرف است.
معاون وزیر نفت خاطرنشان کرد: دستگاه‌های متولی 
در حوزه مصرف حسب تاکید رئیس‌جمهور پای کار 
بیایند و با راهبری و تنظمیم‌گری ستاد قاچاق بقیه 
پازل‌های این مجموعه پیشگیری قاچاق سوخت؛ 
در کنار همکاری موثری که در دستگاه‌های امنیتی، 
فراجا، قوه قضائیه و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز 
تکمیل شود.وی درباره لغو بیمه‌نامه افرادی که کارت 
سوخت ندارند، گفت: مصوبه‌ای داده شده که کارت 

سوخت افرادی که بیمه ندارند، محدود شود.
عظیمی‌فر درباره میزان ذخایر استراتژیک سوخت 
کشور خاطرنشان کرد: ذخایر بنزین نسبت به سال 
گذشته مطلوب است و بالغ بر ۳۰۰ میلیون لیتر 
نسبت به سال گذشته در همین زمان بالاتر است و 

مشکلی در این حوزه نداریم.

معاون وزیر نفت اعلام کرد:

بهره برداری از زیرساخت جدید توزیع سوخت در سال آینده

 مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور گفت: افتتاح و بهره‌برداری 
پروژه‌های آب و فاضلاب شهری و روستایی با اعتباری افزون بر ۲۵۷ هزار و 

۳۸۶ میلیارد ریال در دهه فجر انجام می شود.
به گزارش ایرنا از شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، هاشم امینی   از افزایش 
ظرفیت تولید و تامین پایدار آب شرب و بهداشت در سطح کشور به میزان سه 
هزار و ۲۷۶ لیتر در ثانیه، احداث ۴۲ مخزن با حجم کلی ۲۲۸ هزار و ۵۰۰ 

مترمکعب، اجرای ۴۲۵ کیلومتر خطوط انتقال و جمع آوری خبر داد و افزود: 
احداث ۲۵ ایستگاه پمپاژ و سه سامانه آب‌شیرین‌کن به ظرفیت ۲۰ هزار و 
۸۰۰ مترمکعب در شبانه‌روز نیز از دیگر پروژه‌هایی است که در دهه فجر به 
بهره‌برداری می‌رسد.رئیس هیات مدیره آبفای کشور با بیان اینکه پروژه‌های 
فاضلاب شهری و روستایی شامل جمع‌آوری، تصفیه و دفع بهداشتی فاضلاب 
در سطح کشور با اعتباری بیش از ۱۶۳هزار و ۶۷۳ میلیارد ریال از منابع بودجه 

عمومی انجام شده است، خاطرنشان کرد: ۵۰ کیلومتر خط انتقال و ۸۱۳ 
کیلومتر شبکه جمع‌آوری و احداث ۹ واحد تصفیه‌خانه شهری و روستایی در 
مجموع به ظرفیت ۲۲۰هزار و ۶۵۰ مترمکعب در شبانه‌روز مهم‌ترین پروژه‌های 
بخش فاضلاب در کشور است.به گفته وی، در ایام دهه فجر امسال پروژه‌های 
آب‌رسانی به یک‌هزار و ۵۴۶ روستای کشور با جمعیتی معادل یک میلیون و 

۳۳۶هزار و ۹۵۰ نفر نیز افتتاح خواهد شد.

۲۵۷ هزار میلیارد ریال پروژه‌ آب و فاضلاب به‌ بهره‌برداری می‌رسد

رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز:

 تشکیل چهار کمیته برای مبارزه جدی
 با قاچاق سوخت

رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز گفت: چهار کمیته برای مبارزه جدی 
با قاچاق سوخت تشکیل شده است.

علیرضا رشیدیان   در مراسم امضای تفاهم نامه مشترک در باره مدیریت 
هوشمند زنجیره تامین سوخت کشور در شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده 
های نفتی افزود: این کمیته ها شامل کمیته اطلاعاتی با همکاری وزارت 
اطلاعات، کمیته عملیات با کمک فراجا، کمیته قضائی برای پیگیری های 
قضائی و کنمیته هماهنگی و اطلاع رسانی هستند که امید است با این اقدام ها 
به زودی شاهد تحول خوبی در زمینه کنترل و پایش فرآورده های نفتی باشیم.

وی با بیان اینکه پدیده قاچاق سوخت سال ها است که در مرزهای کشور در 
حال وقوع است، ادامه داد: تفاوت قیمت فرآورده ها در داخل و خارج از مرزها 
عامل تشدید قاچاق در سال های اخیر شده است.نماینده ویژه رئیس جمهور 
خاطرنشان کرد: این تفاوت قمت سبب شده برخی افرادی که اعتقادی به 
منافع ملی نداشته و دنبال منافع فردی و کمک به نیات بیگانگان هستند 
دست به قاچاق بزنند.رشیدیان گفت: امید است این افراد با درک منافع ملی 
و ترجیح آن به منافع فردی دست از این اقدام خود برداشته و منافع کشور را 
فدای بیگانگان نکنند.وی به جلسه یکصد و سی و ششم ستاد در باره قاچاق 
سوخت اشاره کرد که گزارش آن نیز به رئیس جمهور ارائه شد و گفت: رئیس 
جمهوری بر برخورد هوشمندانه با قاچاق سوخت تاکید داشتند.رئیس ستاد 
مبارزه با قاچاق سوخت ادامه داد: بر این اساس ۲۱ سامانه اصلی و ۲۰۰ 
زیرسامانه برای سهولت و دقت در تولید، توزیع و مصرف ایجاد شده است و 

یا درحال تکمیل شدن هستند.

 مشوق‌های جدید وزارت نیرو
 برای سرمایه‌گذاری در ارتقای نیروگاهها

 سرپرست معاونت برنامه‌ریزی و توسعه مدیریت شرکت برق حرارتی گفت: 
بر اساس ابلاغیه جدید وزیر نیرو، امکان عرضه برق تولیدی ناشی از ارتقای 
واحدهای گازی موجود )به روش تبریدی( در تابلوی آزاد بورس انرژی 
فراهم شد.حامد صیرفیان‌پور   با اشاره به ابلاغ مصوبه جدید مشوق‌های 
سرمایه‌گذاری در ارتقای واحدهای گازی موجود به روش‌های تبریدی)چیلر 
جذبی، تراکمی و ...( افزود: با این اقدام علاوه بر اعطای امتیاز گواهی ظرفیت 
ناشی از ارتقا، سرمایه‌گذاران این طرح‌ها مجوز فروش برق بخش ارتقا یافته 
را در تابلو آزاد بورس انرژی یا از طریق قراردادهای دوجانبه به مشترکان طی 
دو سال بدون اعمال محدودیت‌های مدیریت مصرف به مشترکان خریدار 
دریافت کردند.وی از جمله مزایای این طرح را استفاده بهینه از ظرفیت‌های 
موجود تولید برق در نیروگاه‌های گازی و سیکل‌ترکیبی برشمرد و گفت: با 
این روش بالغ بر یک‌هزار مگاوات پتانسیل ارتقای توان تولید واحدهای گازی 
در کشور وجود دارد که با سرمایه‌گذاری کمتری نسبت به احداث نیروگاه 

جدید و در بازه زمانی حدود ۶ ماه قابل اجرا خواهد بود.

برداشت  و  باری  آتش  عملیات  دارد  نظر  در  بیجار  شهرداری 
شماره  به  عمومی  مناقصه  طریق  از   ، معدن سنگ لاشه  از  مصالح 
۲۰۰۲۰93۱9۰۰۰۰۰۰۵ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید.کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد 
فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه  تدارکات الکترونیکی 

دولت)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه ،نسبت به 
ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان:۱۴۰3/۱۱/۱۵ 

مهلت دریافت اسناد فراخوان:۱۴۰3/۱۱/۲7 
مهلت ارسال پیشنهادات:۱۴۰3/۱۲/۰7
زمان بازگشایی پاکت ها:۱۴۰3/۱۲/۰۸

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:
متقاضی میبایست مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ضمانت نامه معتبر بانکی ،در 
وجه شهرداری به عنوان تضمین شرکت در مناقصه را تا پایان وقت اداری مورخ 
۱۴۰3/۱۲/۰7 به واحد حراست شهرداری بیجار تحویل نمایند.بدیهی است به 
پیشنهادات فاقد تضمین ترتیب اثر داده نخواهد شد. اطلاعات تماس و آدرس 
دستگاه :استان کردستان-شهرستان بیجار –خیابان طالقانی –شهرداری 

بیجار کد پستی ۶۶۵۱۶۴۴3۶9 شماره تماس ۰9۱۸37۰۲۱۵7
سعید نیکپور-شهردار بیجار

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت  اول (
فراخوان آتش باری و برداشت مصالح شماره  2002093190000005 

آگهی دعوت به  مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت خزرترانسفو )سهامی خاص (ثبت شده به شماره ۱۰۷ بابلسر 

بدینوسیله از کلیه سهامداران جهت شرکت در مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده شرکت خزر ترانسفو )سهامی خاص( ثبت شده به 
شماره ۱۰7 بابلسر و شناسه ملی ۱۰7۶۰۰۲۶۸7۰ دعوت به عمل می 
آید که در روز شنبه مورخ  ۱۴۰3/۱۱/۲7راس ساعت ۱۰ صبح در محل 
دفتر شرکت واقع در بابلسر نرسیده به شهرک دریاکنار برگزار میگردد 

حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه:

۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس قانونی شرکت مربوط به 
سال مالی ۱۴۰۲ 

۲-تصویب ترازنامه حساب سود و زیان سال مالی ۱۴۰۲ 
3-انتخاب بازرس اصلی و علی البدل شرکت 

هیات مدیره شرکت 

 آگهی دعوت سهامداران 
به تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول 

شرکت گروه مهندسی طرح و ساخت پایدار بارو )سهامی خاص(آگهی 
دعوت سهامداران شرکت گروه مهندسی طرح و ساخت پایدار بارو 
)سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۲۶۱9 و شناسه ملی ۱۴۰۰377۱۸۱۰ 

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول 
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت میشود تا در جلسه مجمع 
عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول که در ساعت ۱۰ صبح 
شهید  کوچه   - بابلسر   - مازندران  آدرس  مورخ  ۱۴۰3/۱۱/۲7به 
شریفی۶ - کوچه شهید خردمندی پلاک ۵۸ طبقه همکف کد پستی 

۴7۴۱7۵۵۸۸۶ تشکیل میگردد حضور بهمراه رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده : 

۱ انتخاب مدیران ۲- انتخاب بازرس 
هیات مدیره شرکت

برگ سبز خودرو ،

صباح لطیفی با کد ملی 1751565981 فرزند حمید خودرو پژو رنگ سفید مدل 
 NAAN11FC2DK6666781392 شماره پلاک 683ل26 شماره شاسی
شماره موتور139B0030838به نام صباح لطیفی در تاریخ 1402/11/02 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

اتوسا رکائی با کد ملی 2679124561 فرزند محمد علی در تاریخ 
1403/11/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،
سیدفربد پاکدل با کد ملی 0077829621 شماره شناسنامه 36627 
فرزند سیدرحمت علی در تاریخ 1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،

مجید مولائی با کد ملی 5719330186 فرزند غلامحسین خودرو پارس رنگ 
دلفینی مدل 1390 شماره پلاک 65ج914 47 شماره شاسی شماره موتوربه نام 
مجید مولائی در تاریخ 1403/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰3۶۰3۱۲۰۰۸۰۰۶99۸ تاریخ ۱۴۰3/۰9/۱۴هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند. رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
آق قلا پرونده کلاسه ۱۴۰3۱۱۴۴۱۲۰۰۸۰۰۰3۰۵ تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی 
آقای اسماعیل قازیان شهرکی فرزند یوسف به شماره شناسنامه ۱۱ کد ملی ٤٩٧٩٨٤۱۴۲۲ 
صادره آق قلا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ٨٦/٢٤ متر مربع 
، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک ثبتی شماره ۵ فرعی از ۱ اصلی واقع در اراضی آق 
قلا محله الیاس آباد - کوچه خوشگلدی ۲۰ بخش 7 حوزه ثبتی ملک شهرستان آق قلا از 
سهمی مهین دخت تاج بخش تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز یکشنبه ۱۴۰3/۱۰/3۰
تاریخ انتشار نوبت دوم : روز دو شنبه ۱۴۰3/۱۱/۱۵

م الف 2۷6 مهناز جهانفر-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا

 آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰3۶۰3۱۲۰۰۸۰۰۶۸۵۵ تاریخ ۱۴۰3/۰9/۱۰هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
آق قلا پرونده کلاسه ۱۴۰3۱۱۴۴۱۲۰۰۸۰۰۰۲۶۲ تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی 
آقای رحمان بوری فرزند بایرام دردی به شماره شناسنامه ۱ کد ملی ۴979۸۱3۴۶۱ صادره 
آق قلا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  ۸۰۰۰۰متر مربع ، مفروز و 
مجزی شده جزئی از پلاک ثبتی شماره ۱۲۱ فرعی از 3 اصلی واقع در آق قلا  اراضی قریه 
میرزاعلی یلقی بخش ۱3 حوزه ثبتی ملک شهرستان آقا قلا از سهمی آقای نازگلدی سلاق  
تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز یکشنبه ۱۴۰3/۱۰/3۰
تاریخ انتشار نوبت دوم : روز دو شنبه ۱۴۰3/۱۱/۱۵

م الف 2۷5 مهناز جهانفر-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا

آگهی مفقودی 
پلاک  بشماره  -روغنی  سفید  رنگ  به  مدل ۱399  دنا  سواری  خودرو  سبز  برگ 
انتظامی ۸77 ق 39 ایران 3۵ و شماره موتور ۱۴7H۰۵3۲۸۶۶ و شماره شاسی 
NAAW۲۱HU۲LE۲7۲9۵۶ بنام میترا محمدسعیدپور فرزند حمید بشماره ملی 

۱۵۴۰۱۸3۵۱3 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی 
برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری سایپا مدل ۱39۱ به رنگ سفید بشماره 
پلاک انتظامی ۵۴9 و ۵9 ایران ۸۲  و شماره موتور ۴۶۰۰۲۱7 و شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲9۱۰۸9۰39  بنام اکبر رستمی قره چال مفقود گردیده از درجه اعتبار 

ساقط است.

آگهی گمشده 
صاحب این عکس آقای سهراب حقدوست حدود 
۱۴ ماه پیش در شهرستان ملکان گم شده و هیچ 
کس از او خبری ندارد از کسانی که ایشان را دیده 
اند یا اطلاعاتی درباره اش دارند، خواهشمندیم با این 
شماره تماس ۰9۰3۱۰۸9۱۰7 بگیرند تا مژدگانی 
دریافت کنند و خانواده اش را از نگرانی نجات دهند

مفقود شده 
کلیه مدارک موتور سیکلت هوندا ۱۲۵ مدل ۸9 به شماره شاسی 
۵33۴۴ و شماره موتور ۱۰۱۱۵۲۵۲ مفقود واز  درجه اعتبار ساقط 

است.

آگهی مفقودی 

گواهینامه موقت پایان تحصیلات اینجانبه آیسان حضوری فرزند رحیم 
دارنده شماره ملی ۲9۶۰3۶۸۶۶۵ دانش آموخته رشته زیست شناسی سلولی 
و مولکولی  - میکروبیولوژی مقطع کارشناسی پیوسته دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ملکان مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا میشود به آدرس: آذربایجان 
شرقی - شهرستان ملکان - دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملکان ارسال نمایند.
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بین الملل

نخست وزیر رژیم صهیونیستی که قرار است امروز -یکشنبه- به دیدار ترامپ 
برود،‌ بار دیگر ادعاهای خود را درباره جنگ غزه تکرار کرد و گفت همه اسرای 

صهیونیستی در نوار غزه را آزاد می‌کند و اهداف جنگ را محقق می‌سازد.
به گزارش خبرگزاری سما، »بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر رژیم صهیونیستی 
برای دیدار با »دونالد ترامپ« رئیس جمهور جدید آمریکا به واشنگتن سفر کرد.

نتانیاهو پیش از عزیمت به آمریکا مدعی شد: تصمیماتی که در طول جنگ 
گرفتیم، خاورمیانه را تغییر داد.

او افزود: می‌توانیم خاورمیانه را با کار سخت با ترامپ تغییر دهیم.
دفتر نتانیاهو در بیانیه‌ای اعلام کرد: »نخست وزیر اولین مقامی خواهد بود که 

با ترامپ پس از تحلیف دیدار می‌کند«.
دفتر نتانیاهو روز شنبه اعلام کرد که مذاکرات غیرمستقیم با حماس در مورد 

مرحله دوم توافق آتش‌بس در غزه را در سوم فوریه از سر می‌گیرد.

در این بیانیه آمده است: »۲ طرف قرار است در این دیدار درباره غزه، اسرای 
صهیونیست در غزه و برخورد با تمامی عناصر محور ایران و دیگر مسائل مهم 

بحث و تبادل نظر کنند.«
قرار است در طول سفر نتانیاهو به آمریکا، »یاریو لوین« وزیر دادگستری رژیم 

صهیونیستی وظایف نخست وزیر را انجام دهد.
در همین راستا،‌ نتانیاهو به چهارمین دور از تبادل اسرا میان رژیم صهیونیستی 
و حماس اشاره کرد و مدعی شد: در دور قبلی آزادی اسرا قاطعانه اعلام کردیم 
که نقض آتش‌بس را نمی‌پذیریم و بر آن پافشاری کردیم و توانستیم ۳ اسیر 

را یک هفته زودتر آزاد کنیم.
نتانیاهو گفت: توانستیم در ۲ هفته گذشته ۱۳ اسیر صهیونیست و پنج شهروند 

تایلندی را آزاد کنیم.
نخست وزیر رژیم صهیونیستی در پایان مدعی شد: به تلاش برای آزادی اسیران 

زنده و مرده و تحقق همه اهداف جنگ ادامه می‌دهیم.
شبکه ۱۲ رژیم صهیونیستی گزارش کرد نتانیاهو در حال بررسی این 
موضوع است که به جای »داوید بارنیا« رئیس سرویس اطلاعات موساد، 
»ران درمر« وزیر امور استراتژیک را به عنوان رئیس تیم مذاکرات تبادل 

اسرا تعیین کند.
در پی عملیات طوفان الاقصی مقاومت فلسطین که هفت اکتبر ۲۰۲۳ علیه 
رژیم صهیونیستی انجام داد،‌ نتانیاهو با ادعای دستیابی به اهداف ادعایی آزادی 
اسرای صهیونیستی که حماس در این عملیات به اسارت درآورده بود و نیز 
نابودی حماس، ۱۵ ماه حنگ ویرانگر در نوار غزه به راه انداخت که بر اثر آن 
هزاران فلسطینی شهید و زخمی شدند و نتانیاهو در نهایت پس از ۴۷۱ روز 
جنگ، با برقراری آتش‌بس و تبادل اسرا موافقت کرد که مرحله اول آن ۱۹ 
ژانویه وارد فاز اجرایی شد و تاکنون چهار دور تبادل اسرا صورت گرفته است.

ادعای نتانیاهو: 

همه اسرا را آزاد و اهداف جنگ را محقق می‌کنیم

    تحلیل

منیژه مؤذن- گروه بین الملل � 
ترامپ پیش‌تر روشن کرده است که قصد دارد 
جنگ‌ها را پایان دهد، نه اینکه آن‌ها را آغاز یا ادامه 
دهد. بنابراین، بعید است که به نتانیاهو فرصت 
زیادی برای مانور بدهد. یک شیاد، شیاد دیگر را 
به خوبی می‌شناسد، پس هیچ چک سفیدامضایی 
در کار نخواهد بود. در واقع، ترامپ به‌راحتی ممکن 
است صبرش را نسبت به نتانیاهو از دست بدهد.

به گزارش اکوایران، نخست‌وزیر اسرائیل بنیامین نتانیاهو 
اولین رهبر خارجی خواهد بود که توسط رئیس‌جمهور 
آمریکا، دونالد ترامپ میزبانی می‌شود. اتفاقی که برای 
موقعیت شکننده نتانیاهو در داخل اسرائیل یک امتیاز 
محسوب می‌شود. این دیدار در حالی انجام می‌شود که 
آتش‌بس‌های حساس اما متزلزل در غزه و لبنان برقرار 
است. ترامپ که طرف‌های درگیر را به توافق بر سر 
آتش‌بس و تبادل اسرا در غزه سوق داده و موفق شده 
خروج اسرائیل از جنوب لبنان را به تعویق بیندازد، اکنون 
مسئول اجرای هر دو توافق است و وظیفه مدیریت آن‌ها 

را بر عهده دارد.
بر نوشته دانیل کارتزر و آرون دیوید میلر، در فارن 
پالسی، با وجود فضای مثبت این دیدار، رابطه دو رهبر 
بر پایه بی‌اعتمادی و تنش‌های گذشته است. هر دو 
به تنش‌هایی که در ماه‌های پایانی نخستین دوره 
ریاست‌جمهوری ترامپ رخ داد، آگاه هستند. نتانیاهو، 
تحت تأثیر سفیر وقت آمریکا، به الحاق بخش‌هایی از 
کرانه باختری فکر می‌کرد، چراکه تصور داشت این اقدام 
با »معامله قرن« ترامپ سازگار است. اما ترامپ، به‌ویژه 
پس از انتخابات مجددش، چنین چیزی را نمی‌خواست. 
او بعدها از تماس تبریک‌ نتانیاهو به جو بایدن پس از 
پیروزی در انتخابات ۲۰۲۰ و همچنین عدم همراهی او 

با ادعای تقلب انتخاباتی ترامپ خشمگین شد.
با وجود این بی‌اعتمادی، هر دو رهبر در این مقطع به 
یکدیگر نیاز دارند و به دنبال یک دیدار موفق هستند. 
ترامپ که خود را حامی‌ترین رئیس‌جمهور تاریخ آمریکا 
نسبت به اسرائیل می‌داند، کمپین انتخاباتی‌اش را بر 
حمایت قاطع از اسرائیل بنا کرده است. از جمله اولین 
تصمیماتش در دوران ریاست‌جمهوری، لغو تحریم‌هایی 
بود که بایدن بر شهرک‌نشینان افراطی اسرائیلی اعمال 
کرده بود و همچنین ارسال محموله بمب‌های سنگین 

که بایدن آن را متوقف کرده بود.
از سوی دیگر، نتانیاهو تحت فشارهای شدید داخلی 
است. او در دادگاه فساد مالی محاکمه شده و در حال ادای 

شهادت است. ائتلاف راست‌گرای او خواستار ادامه جنگ 
در غزه است. احزاب مذهبی در ائتلافش خواهان معافیت 
سربازگیری برای پیروانشان هستند. خانواده‌های اسرا 

فشار می‌آورند که آزادی اسرا را در اولویت قرار دهد.
دیدار با ترامپ راه‌حلی برای مشکلات نتانیاهو نیست، 
اما فرصتی است تا نشان دهد که همچنان یک رهبر 

ضروری و غیرقابل جایگزین است.
با این حال، چالش‌های ترامپ و نتانیاهو همچنان 
پابرجاست. نتانیاهو باید میان حفظ ائتلاف راست‌گرای 
خود و اجرای توافق آتش‌بس که ترامپ بر آن تأکید 

دارد، توازن برقرار کند.
در مرحله دوم توافق، حماس باید تمامی اسرای 
باقی‌مانده را آزاد کند و در ازای آن، ارتش اسرائیل از 
غزه خارج شده و جنگ را متوقف کند. یکی از احزاب 
راست‌گرا قبلًا در اعتراض به تصویب این توافق از ائتلاف 
خارج شده و حزب دیگری تهدید کرده که در صورت 
ادامه ندادن جنگ پس از مرحله اول، دولت را سرنگون 

خواهد کرد.
اینکه نتانیاهو چگونه از این بحران عبور خواهد کرد، 

همچنان نامشخص است.
نتانیاهو برای حل این بحران زمان خواهد خرید. او به 
ائتلاف خود یادآوری می‌کند که توافق تصریح کرده که 
آتش‌بس تا زمان ادامه مذاکرات مرحله دوم )که از ۴ 

فوریه آغاز می‌شود( ادامه خواهد داشت.
او به ترامپ یادآوری خواهد کرد که نامه‌ای از بایدن، 
که ظاهراً دولت ترامپ نیز آن را تأیید کرده، در اختیار 
دارد که به او اجازه ادامه جنگ را می‌دهد تا مانع از 

پیروزی سیاسی حماس شود. ممکن است نتانیاهو از 
ترامپ بخواهد که با ادامه جنگ برای مدت مشخصی 

موافقت کند.
ترامپ پیش‌تر روشن کرده است که قصد دارد جنگ‌ها 
را پایان دهد، نه اینکه آن‌ها را آغاز یا ادامه دهد. بنابراین، 
بعید است که به نتانیاهو فرصت زیادی برای مانور بدهد. 
یک شیاد، شیاد دیگر را به خوبی می‌شناسد، پس هیچ 
چک سفیدامضایی در کار نخواهد بود. در واقع، ترامپ 
به‌راحتی ممکن است صبرش را نسبت به نتانیاهو از 

دست بدهد.
پایان جنگ در غزه برای ترامپ از یک جهت دیگر نیز مهم 
است. او به دنبال احیای چشم‌انداز توافق عادی‌سازی 

روابط بین عربستان سعودی و اسرائیل است.
از ۷ اکتبر ۲۰۲۳، هزینه این توافق برای عربستان به‌طور 
قابل‌توجهی افزایش یافته است، به‌ویژه در قالب امتیازاتی 
برای فلسطینیان. درخواست عربستان مبنی بر تعهد 
اسرائیل به یک مسیر سیاسی منتهی به راه‌حل دو دولتی 

ممکن است برای نتانیاهو غیرقابل قبول باشد.
جمهوری اسلامی ایران، موضوع دیگری است که ممکن 

است میان ترامپ و نتانیاهو اختلاف ایجاد کند.
نتانیاهو به‌طور علنی درباره امید خود به حمایت آمریکا 

از حمله به برنامه هسته‌ای ایران سخن گفته است.
در حالی که ترامپ دیدگاه مثبتی نسبت به جمهوری 
اسلامی ندارد و احتمالاً فشار حداکثری خود را افزایش 
خواهد داد، اما مشخص نیست که بخواهد جنگی را 
آغاز کند، به‌ویژه در شرایطی که سیاست‌های داخلی و 

خارجی‌اش هنوز در حال شکل‌گیری است.

او همچنین ابهاماتی در موضع خود درباره ایران نشان 
داده و تنها نگرانی خود را برنامه هسته‌ای جمهوری 
اسلامی دانسته است، که ممکن است به معنای تمایل 
او به راه‌حلی دیپلماتیک به‌جای گزینه نظامی باشد. 
یک راه‌حل دیپلماتیک با ایران برای عربستان سعودی 

و کشورهای خلیج فارس نیز مطلوب خواهد بود.
بنابراین، موضوعات زیادی وجود ندارد که بتوان انتظار 
داشت ترامپ و نتانیاهو فوراً بر سر آن‌ها به توافق برسند. 
یکی از مسائل مهم، توافقنامه ۱۰ ساله کمک نظامی 
آمریکا به اسرائیل است که در سال ۲۰۲۸ به پایان 
می‌رسد. نتانیاهو ممکن است در این دیدار آن را مطرح 
کند، اما ترامپ که در حال کاهش هزینه‌های بودجه‌ای 
است، ممکن است در برابر تعهدات جدید مقاومت کند 

یا از این موضوع به‌عنوان اهرم فشار استفاده کند.
ترامپ به احتمال زیاد ادامه مرحله دوم توافق آتش‌بس و 
تبادل اسرا را خواستار خواهد شد و این موضوع احتمالاً از 

اشتیاق نتانیاهو برای ادامه جنگ خواهد کاست.
نتانیاهو در موقعیتی بسیار ضعیف‌تر از ترامپ وارد 
واشنگتن می‌شود، و اگر یک چیز درباره ترامپ قطعی 
باشد، این است که او از این فرصت به نفع خود استفاده 

خواهد کرد.
او احتمالاً کمک‌های نظامی آمریکا به اسرائیل را محدود 
یا مشروط نخواهد کند. همان‌طور که بایدن نیز از این 

کار خودداری کرد.
اما نتانیاهو باید نگران غیرقابل پیش‌بینی بودن ترامپ 

باشد.
ترامپ اکنون کل حزب جمهوری‌خواه را در کنترل خود 
دارد، و نتانیاهو دیگر نمی‌تواند از تاکتیک قدیمی خود، 
یعنی دور زدن رئیس‌جمهور آمریکا و جلب حمایت 

کنگره، استفاده کند.
او با تصاویر تبلیغاتی مثبت به اسرائیل بازخواهد گشت، 

اما بدون دستاوردهای مادی یا تعهدات خاص.
با این حال، این دیدار به یک رویارویی علنی منجر 
نخواهد شد. هیچ‌کدام از رهبران خواهان یک درگیری 
زودهنگام نیستند. اما پشت درهای بسته، پیام روشنی 

ارسال خواهد شد:
»ایالات متحده به رهبری دونالد ترامپ، شریک ارشد در 
این رابطه است، و اسرائیل بهتر است از عبور از خطوط 
قرمز رئیس‌جمهور اجتناب کند.«اینکه »اثر ترامپ« که 
بسیاری در اسرائیل درباره آن صحبت می‌کنند، آیا بر 
نخست‌وزیر ضعیف اما همچنان ماجراجوی اسرائیل اثر 

خواهد گذاشت یا نه، هنوز مشخص نیست.

دست رد ترامپ به سینه بی‌بی در مورد تهران؟

سفر پر ماجرا به واشنگتن

      دریچه

رئیس جمهور آمریکا، عصر شنبه اول فوریه با امضای 
فرمان اجرایی تعرفه‌های ۲۵ درصدی را بر کالاهای وارداتی 
از کانادا و مکزیک و تعرفه ۱۰ درصدی بر کالاهای چینی 

اعمال کرد.
به گزارش یورونیوز، دونالد ترامپ، رئیس 

جمهور آمریکا، عصر شنبه اول فوریه 
با امضای فرمان اجرایی تعرفه‌های 
۲۵ درصدی را بر کالاهای وارداتی از 
کانادا و مکزیک و تعرفه ۱۰ درصدی 

بر کالاهای چینی اعمال کرد.
دونالد ترامپ عصر شنبه با انتشار 

متنی در شبکه اجتماعی تروت 
سوشال از اعمال این تعرفه‌ها خبر 

داد و گفت که این اقدام در چارچوب قانون 
»اختیارات اقتصادی بین‌المللی در شرایط اضطراری« 

اتخاذ شده است.
رئیس جمهور آمریکا نوشت: »من امروز، تعرفه ۲۵ درصدی 
بر واردات از مکزیک و کانادا )۱۰ درصد بر انرژی کانادا( و 
تعرفه ۱۰ درصدی بر چین اعمال کردم. این اقدام از طریق 
قانون اختیارات اقتصادی بین‌المللی در شرایط اضطراری 
)IEEPA( و به دلیل تهدید عمده مهاجران غیرقانونی و 
مواد مخدر کشنده، از جمله فنتانیل، که شهروندان ما را 

به کام مرگ می‌کشند، اتخاذ شد.«
ترامپ افزود: »ما باید از مردم آمریکا محافظت کنیم، و 
این وظیفه من به عنوان رئیس جمهور است که امنیت 
همه را تضمین کنم. من در کارزار انتخاباتی خود وعده 
دادم که سیل مهاجران غیرقانونی و مواد مخدر را که از 
مرزهای ما عبور می‌کنند، متوقف کنم و مردم آمریکا نیز 

با اکثریت قاطع به آن رای دادند.«
جاستین ترودو، نخست‌وزیر کانادا در واکنش به وضع 
این تعرفه‌ها، در شبکه‌ اجتماعی ایکس اعلام کرد که 
جلسه‌ای را با وزرای ایالات و کابینه این کشور برگزار 
کرده و با کلودیا شینباوم، رئیس‌جمهوری مکزیک نیز 

صحبت خواهد کرد.
ترودو نوشت: » ایالات متحده تایید کرد که قصد دارد 
از تاریخ ۴ فوریه، بر بیشتر کالاهای کانادایی تعرفه ۲۵ 
درصدی و بر بخش انرژی تعرفه ۱۰ درصدی 
اعمال کند. امروز با وزیران ایالات و اعضای 
کابینه دیدار داشتم و به‌زودی با کلودیا 
شینباوم، رئیس‌جمهوری مکزیک 
مکزیک گفتگو خواهم کرد. ما 
خواهان این وضعیت نبودیم، اما 
کانادا آماده است. امشب با مردم 

کانادا سخن خواهم گفت.«
جاستین ترودو، نخست‌وزیر کانادا 
شامگاه شنبه اعلام کرد که دولت فدرال 
کانادا در واکنش به آغاز جنگ تجاری دونالد 
ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، بر کالاهای آمریکایی 
تعرفه ۲۵ درصدی اعمال می‌کند.ترودو گفت که دربرابر 
حمله کشوری که »قرار بود دوست و متحد باشد« سکوت 
نخواهد کرد.نخست‌وزیر کانادا تاکید کرد که این کشور 
بلافاصله تعرفه‌های تلافی‌جویانه‌ای را بر مجموعه‌ای از 
کالاهای آمریکایی اعمال خواهد کرد تا اقدام ترامپ برای 

ضربه زدن به اقتصاد کانادا را بی‌پاسخ نگذارد.
به گفته آقای ترودو، در گام نخست، کانادا از روز سه‌شنبه 
۴ فوریه، ۲۵ درصد تعرفه بر ۳۰ میلیارد دلار از کالاهای 
وارداتی آمریکایی اعمال خواهد کرد. سپس، در مدت 
سه هفته، این تعرفه‌ها به واردات ۱۲۵ میلیارد دلاری از 
آمریکا نیز گسترش خواهند یافت.بنابر متن این فرمان 
اجرایی، این تعرفه‌ها از روز سه‌شنبه چهارم فوریه اجرایی 
می‌شوند. در متن این فرمان همچنین آمده است که این 
تعرفه‌ها شامل کالاهایی که تا روز اول فوریه در کشتی‌ها 
بارگیری شده‌اند، نمی‌شود و اگر کانادا »گام‌های کافی« 
برای بهبود شرایط، از جمله جلوگیری از قاچاق فنتانیل 
و دیگر مواد مخدر به آمریکا، بردارد، رئیس جمهور ایالات 

متحده می‌تواند این تعرفه‌ها را لغو کند.

ترامپ آتش جنگ تجاری با همسایگان خود را شعله ور کرد

آغاز جنگ جدید تجاری در دور دوم
پایگاه خبری با اشاره به اخراج گسترده کارمندان دولتی 
توسط دولت »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور آمریکا نوشت: 
»بزرگترین انتقام‌گیری دولتی در آمریکا آغاز شده و این 

تازه شروعش است.«
به گزارش برنا، پیش از بازگشت ترامپ 

به کاخ سفید، بسیاری از کارشناسان 
آمریکایی دربرابر خواست او 
برای »انتقام گرفتن« از رقبا و 
»دشمنان« سیاسی خود هشدار 
داده بودند. اما با بازگشت ترامپ، 

»انتقام‌گیری« او آغاز شده است.
به‌طوری که پایگاه خبری 

»آکسیوس« در وصف این تحولات 
نوشت: »آمریکا هرگز شاهد پاکسازی یا 

مجازات این همه مردم توسط یک رئیس جمهور 
جدید به این سرعت نبوده است. منابع کاخ سفید به ما می 
گویند که این تازه آغاز راه است.«پایگاه خبری آمریکایی 
افزود: جمعه شب، در یادداشتی از وزارت دفاع آمده است که 
چهار سازمان خبری بزرگ »نیویورک تایمز«، »ان‌بی‌سی 
نیوز«، »ان‌پی‌آر« و »پالتیکو«، باید از فضای کار طولانی 
مدت خود در کریدور خبرنگاران در پنتاگون خارج شوند 
که این اقدامی بی‌سابقه است.این پایگاه خبری افزود: 
»ترامپ از مدت ها قبل وعده داده بود که افرادی را که 
دولت او دشمنان سیاسی یا منتقدان ناعادلانه می‌دانستند 
برکنار و مجازات کند. دولت او این کار را سریع‌تر، عمیق‌تر 
و گسترده‌تر از آنچه در واشنگتن انتظار داشتند انجام 
می‌دهد.«در همین راستا آکسیوس افزود: »خطر حرکت به 
این سرعت، از دست دادن استعدادهای حیاتی و کارکشته 
در نقش‌های دولتی که به سختی پر می‌شوند و ضروری 
است. این یک سابقه برای روسای جمهور آینده ایجاد می 
کند تا به سرعت دولت را در تصویر یا قالب ایدئولوژیک 
خود بازسازی کنند و قدرت ریاست جمهوری را گسترش 
دهند.«با وجود هشدار کارشناسان، پایگاه خبری افزود: 

»البته مشاوران ترامپ این موضوع را بسیار متفاوت می 
بینند. آنها استدلال می کنند که دولت مملو از فعالان 
ضد ترامپ و زندانیان ابد بوروکراسی است که می توان 
آنها را با هزینه کمی حذف کرد.«در ۱۲ روز اول 
دولت دوم ترامپ، رئیس جمهور آمریکا 
همچنین مجوزها و حفاظت امنیتی 
دولت را برای چندین مقام سابق 
لغو کرد.او همچنین به حدود ۲ 
میلیون کارمند فدرال این فرصت 
را داد که تا ۳۰ سپتامبر بر اساس 
»توافق معوق استعفا« استعفا 
دهند و حقوق دریافت کنند. به 
تحلیل کارشناسان و فعالان آمریکایی، 
در صورت مخالفت این افراد، آن‌ها بدون 
حقوق، اخراج خواهند شد.آکسیوس افزود: »این 
مسائل در تاریخ واشنگتن بی‌سابقه است. ترامپ نه تنها 
گامی بی‌سابقه برای عفو تقریباً همه دست اندرکاران، از 
جمله جنایتکاران خشن و عاملان حمله به کنگره آمریکا 
برداشت. بلکه تیم او در حال تعقیب افرادی است که در 
این تحقیقات نقش داشتند و بسیاری را بیرون راندند.«از 
طرفی به گزارش خبرگزاری »آسوشیتدپرس«، »امیل 
بوو«، معاون موقت دادستان کل آمریکا، بیش از نیمی 
از مدیران ارشد اف بی آی را شناسایی کرد که دستور 
بازنشستگی یا اخراج آن‌ها تا روز دوشنبه صادر شد.بوو 
اسامی و عناوین کارمندان اف بی آی را که در تحقیقات 
درباره حمله شورشیان به کنگره آمریکا  کار می کردند، 
درخواست کرد. آسوشیتدپرس به نقل از منابعی گزارش 
داد که احتمالان هزاران نیروی اف بی آی اخراج شوند.

در همین راستا، نشریه »نیویورک‌تایمز« نیز با اشاره به 
تصمیم دولت ترامپ برای اخراج گسترده نیروهای اف بی 
آی، خاطرنشان می کند: »اخراج ماموران و دادستان هایی 
که در پرونده های ۶ ژانویه کار می کردند، به منزله یک 

حمله گسترده به وزارت دادگستری است.«

آکسیوس گزارش داد: 

انتقام‌گیری با اخراج گسترده کارمندان دولتی

اهداف سفر هیات روسیه به دمشق
حسن بهشتی‌پور- کارشناس مسائل روسیه � 

دمشق خواهان فاصله گرفتن کامل از مسکو نیست و رئیس‌ 
دولت این کشور در شرایط فعلی به دنبال تثبیت اوضاع است 
و بر همین اساس ترجیح می‌دهد که در این فضا با روسیه 

تعامل کند.
پس از سرنگونی حکومت بشار اسد در سوریه، دولت‌های 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای سعی کردند تا روابط خود با نظام 
جدید مستقر در دمشق را باز تعریف کنند. باید توجه داشت 
که روس‌ها از زمان اتحاد جماهیر شوروی پایگاه طرطوس را 
در اختیار داشتند و پس از آنکه به صورت مستقیم برای حفظ 
بشار اسد و مبارزه با جریان‌های تروریستی وارد این کشور 
شدند، یک پایگاه دیگر نظامی در لاذقیه را پایه گذاری کردند. 
نکته مهم این است که سوریه در زمان حافظ اسد و بشار اسد 
برای روس‌ها به عنوان یک متحد مهم در خاورمیانه قلمداد 
می‌شد و در شرایط کنونی هم برای مسکو بسیار مهم است که 
این دو پایگاه نظامی همچنان به نام روسیه در سوریه حفظ 
شود. این مناطق که پایگاه‌های روسیه در آن قرار دارد عموماً 
علوی‌نشین هستند و این در حالیست که دولت جدید سوریه که 
نمی‌خواهد با کشورهای گوناگون درگیر شود، ترجیح می‌دهد 
که با مسکو هم وارد چالش جدی نشود. مساله دیگر این است 
که دولت مستقر در دمشق به رهبری ابومحمد الجولانی با 
ترکیه رابطه مستحکمی دارد و در این میان تعارض منافع 
میان آنکارا و مسکو هم حس نمی‌شود اما باید متوجه بود که 
ایالات متحده مایل نیست که حضور روسیه در سوریه همانند 

گذشته تقویت شود.
بر همین اساس سفر هیئت روسیه به رهبری میخائیل 
بوگدانوف، معاون وزیر خارجه روسیه به دمشق را باید در 
راستای احیای این دو پایگاه نظامی قلمداد کنیم که در مورد 
پایگاه طرطوس به احتمال زیاد دولت جدید سوریه با آنها کنار 
خواهد آمد اما در مورد پایگاه حمیمیم باید دید که رایزنی 
میان دو طرف به چه نتیجه‌ای در آینده خواهد رسید. نکته 
بسیار مهم این است که پایگاه طرطوس اساساً یک پایگاه 
نظامی دریایی به حساب می‌آید و در ساختار امنیت ملی 
فدراسیون روسیه اشراف مسکو بر این پایگاه نظامی بسیار 
ارزشمند است و به موازات این روند باید توجه شود که هیچ 
تعارض منافعی میان روسیه و اسرائیل وجود ندارد و همین 
موضوع نشان می‌دهد که احتمالاً این پایگاه به روسیه تحویل 
داده می‌شود. اما در مورد پایگاه حمیمیم باید توجه شود که 
این پایگاه یک مقر هوایی به حساب می‌آید که روس‌ها از آن 
برای نقل و انتقال تسلیحات و نفرات استفاده می‌کردند و 
دولت موقت سوریه هم خواهان اشراف بر این پایگاه است که 
این مورد دقیقاً در تضاد با منافع مسکو به حساب می‌آید؛ چرا 
که روسیه در دوره بشار اسد به صورت مستقیم بر این پایگاه 
نظارت داشت اما حالا با موانعی روبه‌رو است. به همین دلیل 
هیات سیاسی روسیه که اخیراً به دمشق سفر کردند به دنبال 
مخابره این پیام به ابومحمد الجولانی و تیم وی هستند که 

دیگر از اسد عبور کردند و او قابل بازگشت به قدرت نیست.
به نظر می‌رسد که روسیه هرگز بشار اسد را به دمشق تحویل 
نخواهد داد و دلیل آن این است که اگر چنین اتفاقی رخ دهد 
متحدان مسکو نگاه خود به روسیه را تغییر خواهند داد و 
حتی با دیده شک و تردید به آن خواهند نگریست. به عبارتی 
دیگر متحدان روسیه در روابط دوجانبه خود با این کشور از 
اعتماد کمتری برخوردار خواهند شد و همین مساله می‌تواند 
به مناسبات مسکو با این کشورها آسیب برساند. بر همین 
اساس روسیه بشار اسد را به دولت جدید سوریه تحویل نخواهد 
داد. در این راستا باید توجه داشت که پیام سفر بوگدانوف به 
سوریه تا حدودی می‌تواند این باشد که روسیه تلاش ندارد 
که مجدداً بشار اسد را در دمشق به قدرت برساند. اگرچه نگاه 
دولت جدید سوریه به روسیه به عنوان حامی بشار اسد است 
اما باید توجه شود که جولانی و تیم وی تلاش می‌کنند که 
روابط خود با تمام کشورها را حفظ کند. طبیعی است که اگر 
امیر قطر به دمشق می‌رود مدل مواجهه با وی توسط جولانی 
با شخصی مانند پوتین تفاوت پیدا می‌کند؛ چراکه دوحه اساساً 
منبع تغذیه مالی حکومت جدید سوریه به حساب می‌آید و 
ترکیه را هم به عنوان حامی اطلاعاتی و نظامی در نظر دارد و 
در نهایت ایالات متحده هم نقش طراح اصلی را بازی می‌کند.

واقعیت این است که هر سه کشور ایالات متحده، ترکیه و 
قطر طی سالیان گذشته در هماهنگی کامل با یکدیگر بودند 
و بر همین اساس توانستند با این هماهنگی بشار اسد را از 
متن قدرت به حاشیه برانند. از سوی دیگر باید توجه شود 
که گرایش ایدئولوژیک جولانی به قطر بدون شک بیشتر از 
روسیه است اما این بدان معنا نیست که دمشق خواهان فاصله 
گرفتن کامل از مسکو باشد‌. جولانی در شرایط فعلی به دنبال 
تثبیت شرایط و اوضاع در سوریه است و بر همین اساس ترجیح 
می‌دهد که در این فضا با روسیه تعامل کند اما همانطور که 
گفته شد، بحث تحویل دادن پایگاه هوایی نزدیک به لاذقیه 
به روسیه با موانعی روبه‌رو است و اگر مسکو بتواند این پایگاه 
را در اختیار بگیرد در حقیقت توانسته نفوذ خود در سوریه را 

مجدداً به دست بیاورد.

زلنسکی خواستار مذاکره با روسیه شد
رئیس‌جمهور اوکراین‌ خواستار مذاکرات با روسیه با حضور 
آمریکا و نماینده‌ اتحادیه اروپا شد.به گزارش تاس،‌ »ولودیمیر 
زلنسکی« رئیس‌جمهور اوکراین بار دیگر برای مذارکات با 
روسیه اعلام آمادگی کرد.زلنسکی در مصاحبه با آسوشیتدپرس 
گفت: »ما باید به شکلی از مذاکرات با روسیه بازگردیم و فکر 
می‌کنم مایلم آمریکا و  اوکراین و روسیه را سر میز مذاکره 
بببینم«.وی افزود: »‌اگر بخواهم صادق باشم، به نظرم نماینده 
اتحادیه اروپا نیز باید در این مذاکرات حاضر باشد. فکر می‌کنم 
این منصفانه و موثر باشد، اما نمی‌دانم چه نتیجه‌ای خواهد 
شد«.رئیس‌جمهور اوکراین در مورد روابط با دولت ‌آمریکا 
نیز گفت که ارتباطات با دولت این کشور حفظ شده‌اند اما تا 

اینجای کار ماهیت مشاوره ها، کلی است.

    خبر
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سرویس ورزشی:  آی‌تی‌سی و مجوز بازی مهاجم جدید 
پرسپولیس صادر شد تا وی امکان همراهی سرخپوشان 

در لیگ نخبگان آسیا را داشته باشد.
 چند روز قبل بود که باشگاه پرسپولیس با نظرِ 
اسماعیل کارتال، سردار دورسون را جذب کرد؛ 
مهاجم اسبق فنرباغچه که امروز به اردوی 
پرسپولیس در عربستان ملحق شد. از دیروز 
بحث‌هایی درباره صدور مجوز برای حضور 

دورسون مقابل الهلال مطرح شد که این اتفاق 
رخ داده و مهاجم اهل ترکیه می‌تواند پرسپولیس را 

در این دیدار همراهی کند.
بنا بر اعام امیرعلی حسینی، مدیر امور بین‌الملل باشگاه 

پرسپولیس، آی‌تی‌سی و کارت بازی سردار دورسون صادر شد. 
این بازیکن ترکیه‌ای که صبح امروز به جمع سرخپوشان 
ملحق شده است، برای بازی پیش رو در دسترس کادر 
فنی قرار دارد. باید ببینیم کارتال چند دقیقه ار 
دورسون استفاده می‌کند و با توجه به شرایط 
بازی، آیا او را به زمین می‌فرستد یا نه؟ او با 
تجربه‌ای که دارد، می‌تواند اسلحه پنهانِ کارتال 

در این دیدار حساس باشد.
این دیدار در حالی سه‌شنبه شب به میزبانی الهلال 
و در ریاض برگزار می‌شود که صعود نماینده عربستان 
مشخص شده و پرسپولیس نیز برای حفظ شانس صعود، 

نیاز مبرمی به کسب امتیار دارد.

مجوز بازی صادر شد؛

 دورسون، اسلحه پنهانِ کارتال مقابل الهلال
    خبر    خبر

رئیس فدراسیون کبدی: دغدغه تیم ملی مردان را نداریم؛

 تمرکز روی بانوان است
سرویس ورزشی: رئیس فدراسیون کبدی گفت: این روزها تمام تمرکزمان 
روی تیم ملی بانوان است و دغدغه تیم ملی مردان را نداریم چون اکثر بازیکنان 

تیم مردان ما لژیونر هستند.
عباس اورسجی  در خصوص آخرین وضعیت تیم ملی کبدی بانوان برای حضور 
در مسابقات قهرمانی جهان به میزبانی هند اظهار کرد: مسابقات لیگ اخیراً 
برگزار شد و اکثر ملی‌پوشان علاوه بر تمرینات تیم ملی در این رقابت‌ها نیز 
حضور داشتند و محک خوردند. اردوهای تیم ملی هم در حال حاضر برقرار 
است و تا زمان آغاز مسابقات قهرمانی جهان در تاریخ‌های مشخص برگزار 

خواهد شد تا تیم کاملًا آماده‌ای برای این رویداد داشته باشیم.
وی در مورد انتخاب کادر فنی تیم ملی بانوان هم گفت: برای انتخاب سرمربی 
تیم ملی بین مربیان داخلی و مربی هندی مردد بودیم ولی در پایان به این 
جمع بندی رسیدیم که برای قهرمانی جهان حتماً به مربیان ایرانی اعتماد 
کنیم. ماهرخ دانش که قبلًا هم سرمربی تیم ملی بود برای رقابت‌های قهرمانی 

جهان هم قرار است کنار تیم ملی باشد.
رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا درباره زمان دقیق این مسابقات نیز عنوان 
کرد: ابتدا اسفند ۱۴۰۳ به عنوان زمان انتخابی از سوی فدراسیون جهانی 
اعلام شد اما پس از آن تعدادی از کشورها به دلیل اینکه فرصت بیشتری 
برای آماده سازی تیم شأن لازم داشتند، در خواست کردند که مسابقات 
چند ماهی به تعویق بیفتد. هفته گذشته در هند جلسه‌ای در همین خصوص 
داشتم ولی فعلًا به جمع بندی نهایی نرسیدیم. با توجه به شرایط رخ داده 

ممکن است مسابقات قهرمانی جهان بانوان یک و یا ۲ ماه به تأخیر بیفتد.
اورسجی در پاسخ به این پرسش که سرنوشت دیدارهای تدارکاتی تیم ملی بانوان 
با کره جنوبی و تایوان چه شد؟ گفت: انجام بازی تدارکاتی آن‌هم با کشورهایی 
که در کبدی صاحب سبک هستند برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است. کره 
جنوبی، تایلند، تایوان و چین تایپه از آنجایی که تیم‌های بسیار سرعتی هستند 
جزو گزینه‌های ما بودند. همین چین تایپه در بازی‌های آسیایی هانگژو تیم 
هند را در نیمه نهایی خیلی آزار داد به همین دلیل علاقه‌مند هستیم در کنار 
تیم‌های قدرتی با تیم‌های سرعتی هم محک بخوریم و نقاط قوت و ضعف تیم را 
شناسایی و تقویت کنیم.وی با بیان اینکه سریلانکا و بنگلادش تیم‌های قدرتی 
هستند، ادامه داد: معتقدم تیمی که دنبال موفقیت در عرصه‌های بین‌المللی 
است از هر جهت باید قوی باشد. بازیکنان ما از نظر قدرتی تیم خوبی هستند ولی 
نیاز داریم در ۲ بخش سرعتی و قدرتی اردو داشته باشیم تا تیم کاملی بسازیم. 
در همین راستا به چهار کشور پیشنهاد بازی تدارکاتی دادیم و در صورت مهیا 
بودن شرایط قطعاً این بازی‌ها را قبل از مسابقات قهرمانی جهان خواهیم داشت.

رئیس فدراسیون کبدی در ادامه خاطر نشان کرد: کشور چین تایپه تا به 
امروز اعلام آمادگی کرده و علاقه مند است این بازی دوستانه برگزار شود. 
مکاتبات ما دو سویه است و اگر نیاز باشد برای انجام این بازی تدارکاتی به 
این کشور سفر کنیم حتماً اقدامات لازم را انجام خواهیم داد و اگر چین 
تایپه بخواهد به ایران سفر کند قطعاً از این موضوع نیز استقبال خواهیم کرد.

اورسجی در پاسخ به این سوال که این بازی تدارکاتی در چه تاریخی برگزار 
خواهد شد؟ گفت: اعزام به کشورهای خارجی کار ساده‌ای نیست که ما به 

سرعت تصمیم بگیریم. 

 کامبک یوونتوس در خانه 
با بریس کولوموانی

سرویس ورزشی: یوونتوس در هفته بیست‌وسوم سری آ توانست 
برابر امپولی به برتری برسد.

 عصر یکشنبه هفته بیست‌وسوم رقابت‌های سری آ با برگزاری دیداری 
در تورین پیگیری شد که در آن یوونتوس در خانه به مصاف امپولی 
رفت که این دیدار در نهایت با برتری چهار بر یک میزبان همراه بود.

امپولی توانست در نیمه نخست خیلی زود دروازه یونتوس را در 
دقیقه چهار باز کند ولی راندال کولوموانی دو بار دروازه امپولی را 
باز کرد. ولاهوویچ و فرانسیسکو کونسیسائو زننده دیگر گل‌های تیم 

میزبان بودند.
یووه با این برد ۴۰ امتیازی شد.

خبری که در بریتانیا پیچید:

 پرسپولیس به دنبال بزرگترین 
انتقال فوتبال ایران!

سرویس ورزشی: خبر مذاکره پرسپولیس با رایان کنت توجهات 
بسیاری را به خود جلب کرده است.

 رایان کنت در پرسپولیس؛ خبری که در روزهای گذشته در خروجی 
رسانه‌های ترکیه قرار گرفت، چندان از سوی هواداران پرسپولیس 
جدی گرفته نشد اما حالا به فضای رسانه‌ای بریتانیا هم رسیده و 
نشریات مهمی چون سان هم آن را به عنوان یک انتقال احتمالی 

پوشش داده‌اند.
کنت که بعد از فسخ با فنرباغچه، به عنوان بازیکن آزاد در دسترس 
است، در حال مذاکره با پرسپولیس قرار دارد گفته می‌شود که 
اسماعیل کارتال، سرمربی جدید این تیم نیز، نقش مهمی در متقاعد 
کردن او داشته است. کارتال که پیش‌تر در فنرباغچه نیز با این وینگر 
انگلیسی همکاری داشت، قصد دارد با جذب کنت، قدرت هجومی 

سرخ‌پوشان را افزایش دهد.
منابع مختلف از توافق اولیه بین طرفین خبر داده‌اند و به نظر می‌رسد 
این انتقال در آستانه نهایی شدن است. اما در کنار این خبر هیجان 
انگیز، منع پرسپولیس برای خرید بازیکن خارجی دست و پای این 
باشگاه را بسته و اگر سهمیه نبیل باهویی احیا نشود، این خرید بزرگ 

احتمالی به نتیجه نخواهد رسید.
اما در کنار مسائل فنی، نکته جالب‌توجه در مورد این انتقال، ادعایی 
غیرمعمول درباره یکی از انگیزه‌های کنت برای پیوستن به پرسپولیس 
است. برخی گزارش‌ها مدعی‌اند که این بازیکن علاقه زیادی به 
نگهداری از حیوانات خانگی، به‌ویژه حیوانات عجیب و غریب مانند 
کروکودیل‌ها دارد و به دلیل اجازه استفاده از این حیوان در ایران، به 

انجام انتقال نظر مثبت نشان داده است.
نشریات مختلف اعلام کردند که باشگاه پرسپولیس با رایان کنت 

مذاکره کرده و به توافق هم رسیده است.

سرویس ورزشی: یک رسانه نزدیک به باشگاه اینتر از 
تمایل تیم فوتبال آرسنال برای جذب مهدی طارمی و 

جایگزینی او با گابریل ژسوس خبر داد.
مهدی طارمی، مهاجم ایرانی اینتر، در اولین فصل حضورش 
در این تیم نتوانسته انتظارات را برآورده کند و عملکردش با 
انتقادات زیادی همراه بوده است. او که با امید افزایش کیفیت 

و تجربه به خط حمله نراتزوری اضافه شد، تاکنون نتوانسته 
جایگاه ثابتی در ترکیب تیم سیمونه اینزاگی پیدا کند. با این 
حال، همچنان در بازار نقل‌وانتقالات مورد توجه باشگاه‌های 

اروپایی قرار دارد.
آرسنال به دنبال جانشین برای گابریل  � 

ژسوس
به گزارش رسانه در همین حال، مصدومیت گابریل 
ژسوس باعث شده که آرسنال به‌دنبال تقویت خط 
حمله خود باشد. این باشگاه گزینه‌های مختلفی را 
بررسی کرده که از جمله آن‌ها می‌توان به ویکتور 

اوسیمن، مهاجم ناپولی، اشاره کرد. اما خرید او از لحاظ 
مالی دشوار است. همچنین گزینه‌هایی مانند دوشان 

ولاهوویچ از یوونتوس و الکساندر ایساک از نیوکاسل نیز با 
موانع قیمتی و مذاکرات پیچیده مواجه هستند. در نتیجه، 

توپچی‌های لندن ممکن است به‌دنبال یک مهاجم باتجربه‌تر 
و ارزان‌تر باشند تا در کوتاه‌مدت جای خالی ژسوس را پر کنند.

طارمی در لیست خرید آرسنال؛ واکنش اینتر  � 
چیست؟

طبق گزارش‌های منتشرشده از سوی Inter Live، طارمی یکی 
از گزینه‌های مورد نظر آرسنال است و این باشگاه ممکن است 
پیشنهادی در حدود ۴ میلیون یورو برای جذب این مهاجم ارائه 
کند. اما این مبلغ به احتمال زیاد برای متقاعد کردن اینتر کافی 

نخواهد بود.
هرچند طارمی هنوز در اینتر ندرخشیده، اما اینزاگی همچنان 
او را بخشی از برنامه‌های خود می‌داند. با توجه به اینکه اینتر 
در حال حاضر او را به‌عنوان مهاجم سوم خود در نظر دارد، 
جدایی او در میانه فصل می‌تواند مشکلاتی برای ترکیب تیم 
ایجاد کند. از سوی دیگر، گفته می‌شود که اینتر در 
تابستان آینده مارکو آرناتوویچ و خواکین کورئا 
را از تیم کنار خواهد گذاشت، که این موضوع 
می‌تواند نقش طارمی را در برنامه‌های آینده 

باشگاه پررنگ‌تر کند.
آینده طارمی چه خواهد شد؟ � 

با نزدیک شدن به روزهای پایانی نقل‌وانتقالات 
زمستانی، مشخص خواهد شد که آیا آرسنال 
پیشنهاد رسمی برای جذب این مهاجم 
ایرانی ارائه خواهد کرد یا نه. در صورتی که پیشنهاد 
قابل‌توجهی به اینتر برسد، ممکن است سران باشگاه 
تصمیم بگیرند که شرایط را مورد بررسی قرار دهند. با 
این حال، اینزاگی همچنان امیدوار است که طارمی 
در نیم‌فصل دوم بتواند تأثیرگذاری بیشتری داشته 

باشد و جایگاه خود را در ترکیب اینتر تثبیت کند.

پیشنهاد غافلگیرکننده آرسنال برای طارمی؛ 

آیا مهاجم ایرانی به انگلیس می‌رود؟

تیه پول و آ

مدیرعامل شرکت واسپاری توسعه تعاون:

 صنعت لیزینگ برای جذب سرمایه های 
سرگردان و تزریق به بخش تولید برنامه ندارد

مدیرعامل شرکت واسپاری توسعه تعاون اعلام کرد که بخشی از 
سرمایه های سرگردان در کشور به سمت واسطه گری می روند و 
درجای غیر مولد شکل می گیرند درحالیکه اگر صنعت لیزینگ یک 
تعریف خوب و درستی از پروژه های تولیدی داشته باشد و تصویر 
کلی اینگونه باشد که صنعت لیزینگ به شرکت های دانش بنیان، 
تولیدی و بنگاه های کوچک تامین مالی می کند، می تواند پول های 
سرگردان را از طریق عاملیت جذب کرده و به بخش مولد اقتصاد 
کشور سرازیر کند.سید شهاب الدین پور عباسی، در گفتگو با چابک 
آنلاین افزود:وقتی تخفیف  و نرخ سودی هم  گرفته شود قسمتی از 
آن را به کسانی که از آن ها سرمایه گرفته شده داده می شود و با آن 
ها قرارداد عاملیت بسته می شود و منابع به جای رفتن در  بازار های 
دیگر به سمت صنعت لیزینگ  و تولید می آیند.به گفته وی، بسیاری 
از سرمایه داران تمایلی به خرید دلار و طلا ندارند و اگر صنعت لیزینگ 
از طریق عاملیت،پول ها را در پروژه های تعریف شده دانش بنیان 
ببرد قطعا سرمایه گذاران استقبال می کنند.پورعباسی، اذعان داشت 
که تامین منابع مالی از طریق عاملیت می تواند یک هدف در صنعت 

لیزینگ باشد که به بخش های مختلف اقتصادی کمک  می کند.

وفاق ملی برای پیشرفت اقتصادی؛

رشد ۹۴ درصدی پرداخت تسهیلات قرض 
الحسنه در بانک کشاورزی

شعب بانک کشاورزی، سال ۱۴۰۳ تا ابتدای دهه مبارک فجر با پرداخت 
۱۹ همت تسهیلات قرض الحسنه و رشد ۹۴ درصدی نسبت به مقطع 

مشابه سال گذشته نفر از واجدان شرایط پرداخت کرده اند.
به گزارش  روابط عمومی بانک کشاورزی؛ این بانک از ابتدای سال 
۱۴۰۳ تا ابتدای دهه مبارک فجر با پرداخت ۱۹ همت تسهیلات 
قرض‌الحسنه و رشد ۹۴ درصدی نسبت به مقطع مشابه سال 
گذشته، عملکرد درخشانی در مسیر تحقق آرمان‌های انقلاب و 
تقویت همبستگی اجتماعی، عدالت اجتماعی، حمایت اقتصادی 
از اقشار کم برخوردار و نیز ایفای مسئولیت اجتماعی خود داشته 
است.شعب این بانک سال ۱۴۰۳ تا ابتدای دهه مبارک فجر با 
پرداخت ۱۹ همت تسهیلات قرض الحسنه و رشد ۹۴ درصدی 
نسبت به مقطع مشابه سال گذشته نفر از واجدان شرایط پرداخت 
کرده اند.بر اساس این گزارش، اهتمام بانک کشاورزی برای افزایش 
پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری، اشتغالزایی و 
ودیعه مسکن مدد جویان کمیته امداد امام خمینی )ره( و سازمان 
بهزیستی و نیز تسهیلات قرض الحسنه طرح احسان، نقش موثری 
در ارتقای شاخص های رشد و توسعه کشور از جمله ثبات اقتصادی، 
همبستگی اجتماعی، اقتصاد خانوارها، بهداشت و درمان، سلامت 
روان، اشتغال و نیز بهبود مولفه های آموزشی، اجتماعی، فرهنگی و 

کاهش فقر در کشور داشته است.

    خبر

عضو هیات مدیره بانک در سفر به مازندران تاکید کرد:

تلاش برای ایجاد تعادل در منابع و مصارف
دکتر سید محسن فاضلیان عضو هیات مدیره بانک مسکن و معاون 
مدیرعامل در امور اعتباری طی سفر به استان مازندران وحضور در 
جمع روسای شعب این استان به تبیین سیاست بانک در ایفای 

تعهدات نهضت ملی مسکن پرداخت.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا ؛ فاضلیان بیان کرد: 
سیاست اصلی بانک در طرح نهضت ملی مسکن؛ انعقاد قرارداد های 
جدید در بخش نهضت ملی مسکن با رویکرد اتمام تعهدات در 

مسکن مهر است.
فاضلیان ادامه داد: علی رغم تمام مشکلات؛ از تمام ظرفیتهای خود 
جهت تجهیز منابع استفاده کرده و با پیگیریهای صورت گرفته سهم 
الشرکه های مربوط به طرح نهضت ملی مسکن را پرداخت کرده 
و در این راستا تعهدات باقیمانده واحد های مسکن مهر نیز تعیین 

تکلیف می شود.
وی در ادامه با توجه به شرایط بانک خواستار تلاش همه کارکنان 
جهت تحقق اهداف شد و افزود :دوماه باقیمانده تا پایان سال دو ماه 
حیاتی برای بانک در حوزه جذب منابع و در نهایت تکمیل فرآیند 
تدوین و ابلاغ سیاست اعتباری بانک است که در این راستا بسته 
بانکداری شرکتی یکی از ابزارهای مناسب جهت جذب منابع و ارتباط 
با شرکتهاو صنایع بزرگ می باشد که قابلیتهای آن باید به درستی 
برای تمامی همکاران تبیین شود تا از ظرفیتهای آن برای جذب 

منابع جدید بهره برد.
فاضلیان توجه به منابع انسانی در بانک را از اولویتها بر شمرد و افزود: 
در جهت رفع دغدغه های همکاران در حوزه های مختلف معیشتی به 
خصوص ابهامات در خصوص صندوق آتیه ، جلسات متعددی برگزار و 
مسایل مختلف مورد تجزیه تحلیل قرار گرفته تا هرآنچه جهت صیانت 
از منابع و منافع همکاران مورد نیاز هست اقدام مقتضی صورت پذیرد.

عضو هیات مدیره بانک مسکن تشریح کرد:

 پرداخت ۶۶درصد سهشم الشرکه 
نهضت ملی مسکن

 از ابتدای اجرای طرح نهضت ملی مسکن تا ۲۶دی ماه سال جاری 
قرار داد ساخت ۳۷۵هزار و۷۷۱واحد مسکونی به ارزش ۱۷۴همت 
امضاءشده است که تقریبا ۱۱۶همت سهم الشرکه برای ساخت پروژه 

های نهضت ملی پرداخت شده است .
 جعفر آقاملایی عضو هیات مدیره بانک مسکن که در نشست روسای 
شعب استان کرمان سخن می گفت؛ با بیان این مطلب گفت:این آمار 
نشان دهنده انجام 66درصد تعهدات بانک مسکن در پرداخت سهم 
الشرکه در این طرح است. وی با بیان اینکه در طرح نهضت ملی مسکن 
10هزار و741واحد در قالب 3هزار و515پروژه مربوط به استان 
کرمان است افزود :برای احداث این واحدها 43هزار و353میلیارد 
ریال انعقاد قرارداد انجام شده است که ازاین مبلغ 32همت بالغ بر 

73درصد تسهیلات انعقادی پرداخت شده است.

    خبر

مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در پاسخ به سوال 
اخباربانک در رابطه با مسدود کردن سرمایه برای پرداخت 

تسهیلات در بانک‌ها گفت: سیاست بانک‌ها اهرمی 
است و برای پرداخت تسهیلات باید منابع جذب 
شود، به عبارتی بانک‌ها از خود پولی ندارند 
و با واسطه‌گری می‌توانند جذب سرمایه 
داشته باشند تا در نهایت بتوانند تسهیلات 
پرداخت کنند و از آنجاکه اقتصاد ما نیز 
اقتصاد نفتی است، باعث شده که جریان 
جذب و پرداخت سرمایه در بانک‌ها نتواند 

به شکل مطلوبی باشد.
 غلامرضا فتحعلی با اشاره به رتبه هشتم بانک مهر ایران در 

بخش منابع گفت: مزیت رقابتی بانک نرخ کارمزد حداکثر چهار درصد 
و نرخ تمام شده پول است.

وی به نرخ 10 درصدی کفایت سرمایه بانک مهر ایران اشاره کرد و سرمایه 
ثبتی بانک را نیز 15 هزار میلیارد تومان عنوان کرد.

فتحعلی از قصد بانک مهر ایران برای راه اندازی سوپر مارکت مالی در راستای 
تکمیل تایمن مالی بانک خبر داد و افزود: بانک ما شرکت داری نمی کند ولی 
قصد داریم برای زنجیره ارزش بانک در حوزه فناوری های نوین وارد شویم.

مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با بیان اینکه امروز هوش مصنوعی 
یکی از موضوعاتی است که باید در حوزه فناوری‌های مالی و صنعت بانکداری 
به صورت جدی به آن روی آورد، گفت: امروز حرکت به سمت توسعه 

فناوری‌های مالی در صنعت بانکی یک الزام است، چراکه نسل‌ جدید تمایل 
به دریافت خدمات مالی و بانکی به صورت حضوری ندارد. از سوی دیگر 
هزینه بانکداری در کشور ما گران است؛ به عبارتی هزینه سربار 

بانک‌ها بیش از سه درصد تمام می‌شود.
وی افزود: شرکت‌ها و دولت‌ها در سال ۲۰۲۳ حدود 
۱۰۰ میلیارد دلار در حوزه هوش مصنوعی در 
فناوری‌های مالی سرمایه‌گذاری کرده‌اند. با این 
حال، امروز هزینه بانکداری در کشور ما گران است؛ 
به عبارتی هزینه سربار بانک‌ها بیش از سه درصد تمام 
می‌شود. همچنین در حوزه تحلیل داده‌ها هنوز متکی 
به روش سنتی هستیم. علاوه بر این، بهره‌وری پایین و 
نامناسب بودن کیفیت خدمات از مهم‌ترین چالش‌های موجود 
در صنعت بانکی است. از سوی دیگر با ناترازی بانکی مواجهیم و 
موضوع تسهیلات تکلیفی از مسائلی است که جای بررسی دارد، چراکه به 

چالش‌های موجود در صنعت بانکداری تبدیل شده است.
مدیر عامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران ادامه داد: امروز با تحلیل داده‌ها 
و شناسایی الگوریتم می‌توانیم در کاهش ریسک‌ها در صنعت بانکداری از 
طریق هوش مصنوعی کمک بگیریم. با استفاده از هوش مصنوعی امروز 

۶۵ درصد از تسهیلات اعطایی را اعتباربندی می‌کنیم. 
فتحعلی خاطرنشان کرد: نسل امروز تمایل به انجام عملیات بانکداری 
حضوری ندارد و این نشان دهنده آن است که سیاستگذاری‌ها باید به سمت 

توسعه فناوری‌های مالی در صنعت بانکداری حرکت کند. 

مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران:

از سال آینده وارد حوزه ارزهای خارجی می شویم

مدیرعامل بانک رفاه کارگران از پرداخت بیش از 55 هزار 
میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه )حضوری و غیرحضوری( 
به بازنشستگان و مستمری‌بگیران تحت پوشش سازمان تامین 

اجتماعی در سال جاری از سوی این بانک خبر داد.
به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، دکتر اسماعیل 
لله‌گانی با اعلام این خبر در گفت‌وگو با خبرنگار روابط عمومی 
بانک رفاه کارگران به مناسبت دهه مبارک فجر، افزود: این بانک 
از ابتدای سال 1403 تا 20 دی ماه با پرداخت بیش از 195 هزار 
فقره تسهیلات قرض‌الحسنه به مبلغ بیش از 55 هزار میلیارد 
ریال به بازنشستگان، اقدامات در مسیر حمایت از این عزیزان را 

به نحو چشم‌گیری ارتقاء بخشید. 
وی افزود: بیش از 53 هزار میلیارد ریال از این تسهیلات به 
صورت کاملا غیرحضوری، بدون حضور در شعبه و بدون نیاز به 
ضامن، به بازنشستگان واجد شرایط پرداخت شده است و مابقی 

نیز شامل تسهیلات حضوری می‌شود.

پرداخت بیش از 55 هزار میلیارد ریال 
تسهیلات قرض‌الحسنه به بازنشستگان

 مدیرعامل بانک تجارت در سفر به استان فارس با میزبانی از مدیران 
ارشد 53 مشتری ارزنده این بانک، در فضایی صمیمی و دوستانه پای 

سخن‌ها و دغدغه‌‌های فعالان بزرگ اقتصادی استان فارس نشست.
به گزارش مدیریت روابط‌عمومی و ارتقای سرمایه اجتماعی بانک تجارت، 
دکتر هادی اخلاقی فیض آثار در سفر به شهر شیراز و در نشستی 
صمیمی با مدیران ارشد 53 مشتری ارزنده بانک تجارت در استان 
فارس، بهره‌مندی مجموعه‌ها و شرکت‌های کارآفرین استان فارس از 
خدمات و محصولات بانک را افتخارآمیز برشمرد و اظهار داشت: بانک 
تجارت اطلاع از درخواست‌های مشتریان بزرگ خود را فرصتی مغتنم 
برای تسریع در برآورده کردن این انتظارات می‌داند و این موضوع به 
بانک امکان می‌دهد تا در راستای ارتقاء توانمندی‌های خود گام‌های 
ارزشمندی بردارد.مدیرعامل بانک تجارت گفت: با وجود تمامی موانع 
اعتقاد راسخ داریم که در چارچوب مقررات و قوانین صادره از سوی بانک 
مرکزی و مراجع دیگر می‌توان مشکلات این عزیزان را مرتفع ساخت و 

حداکثر پشتیبانی را از آنها به عمل آورد.

بانک تجارت در خدمت پیشرفت 
اقتصاد کشور است
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در دومین روز از دهه مبارک فجر و با حضور استاندار گیلان؛

 تصفیه خانه فاضلاب شهرک صنعتی‌ 
سفیدرود به بهره‌برداری  رسید

رشت-زهرا رستمی ،خبرنگارعصررسانه:به صورت همزمان 
چهار پروژه شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان  با حضور نماینده 
عالی دولت در استان به‌مناسبت دهه مبارک فجر در شهرک صنعتی 

سفیدرود رشت افتتاح شد. 
در دومین روز از دهه مبارک فجر انقلاب اسامی و با حضور هادی 
حق‌شناس استاندار گیلان، چهار پروژه شرکت شهرک‌های صنعتی‌ 
استان با میزان اعتبار 114 هزار و 200 میلیارد ریال در شهرک 

صنعتی سفیدرود افتتاح شد.
این تعداد پروژه شامل تصفیه خانه فاضلاب مرکزی شهر صنعتی‌ 
سفیدرود با میزان اعتباریک‌هزار و 200 میلیارد ریال و میزان اشتغال 
16 نفر، احداث شبکه ۲۰kv برق ثبت تأمین برق فاز توسعه شهرک 
صنعتی سفیدرود با میزان اعتبار 100 میلیارد ریال با میزان اعتبار10 
نفر، احداث ایستگاه و خرید خودرو آتش نشانی شهرک صنعتی 
سفیدرود رشت با میزان اعتبار 112 هزار و 600 میلیون ریال و  
میزان اشتغال 14 نفر و احداث شبکه آب و فاضلاب فاز توسعه شهرک 
صنعتی سفیدرود رشت با میزان اعتبار 300 میلیارد ریال و اشتغال 

20 نفر به بهره‌برداری رسید.

در دهه فجر امسال ۲۳ پروژه گازرسانی 
صنعتی در گیلان انجام می‌شود 

رشت-زهرا رستمی ،خبرنگارعصررسانه:در دهه فجر امسال 
علاوه بر گازرسانی و بهره‌برداری از ۲۳ پروژه صنعتی؛ ۱۴ گازرسانی 
روستایی در شهرستان‌های مختلف استان انجام و بهره‌برداری 

خواهد شد.
مسعود برادران‌نصیری مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان در گفتگو 
باجمع خبرنگاران ضمن تبریک فرا رسیدن چهل و ششمین سالگرد 
پیروزی انقلاب اسلامی با اشاره به پروژه‌های افتتاحی شرکت گاز استان 
گیلان در گرامی‌داشت ایام الله دهه فجر اظهار کرد: ۱۴ پروژه گازرسانی 
روستایی در شهرستان‌های تالش، روبار، سیاهکل و بندرانزلی انجام 
و به بهره‌برداری خواهد رسید.وی با بیان اینکه گازرسانی صنعتی نیز 
در این ایام انجام می‌شود، افزود: ۲۳ پروژه گازرسانی نیز برای صنایع 
شهرستان‌های صومعه‌سرا، بندرانزلی، رودبار، رشت، شفت، آستانه 
اشرفیه و تالش لحاظ شده تا بخش صنعت در راستای تحقق بخشی به 
شعار سال، پرقدرت به فعالیت خود ادامه دهد. برادران‌نصیری تصریح 
کرد: پروژه‌های مقاوم سازی با هدف افزایش پایداری جریان گاز و 
افزایش امنیت گازرسانی در خطوط تغذیه و شبکه در شهرستانهای 
رودبار، تالش، شفت و بندرانزلی از دیگر برنامه‌های افتتاحی شرکت 

گاز استان گیلان در این ایام هستند.

    خبر

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه 
: استاندار همدان خواستار تسریع در 
اجرای پروژه پتروشیمی ابن سینا فامنین 
شد و گفت: تاکنون برای اجرای این پروژه 
سه هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری شده 

است. 
حمید ملانوری شمسی روز یکشنبه در بازدید 
از پتروشیمی ابن سینا افزود: این میزان هزینه، 
تجهیزات، حجم کار، تعداد نیرو و کارهای 
زیرساختی و قرارداد منعقد شده گویای این 
است که سرمایه گذار هم تمایل به کندی و 

تعطیلی طرح ندارد.
وی با بیان اینکه تاخیر در بهره برداری از این 
طرح به عنوان خطای پیمانکار محسوب شده 
اضافه کرد: با این حجم سرمایه گذار سستی و 
کندی در طرح منطقی نیست و باید هر چه بیشتر 
پروژه سرعت بگیرد تا زودتر به بهره برداری برسد.

استاندار همدان تاکید کرد: مدیریت اجرایی 
استان در این دوره به صورت عملیاتی پای کار 
است و استاندار، امام جمعه، فرماندار و نمایندگان 

مجلس و مدیران اجرایی همگی همراه این پروژه 
هستند.ملانوری شمسی افزود: هر چند وقت 
یکبار از این طرح بازدید می کنیم ما قرار نیست 
پشت میز بنشینیم باید پای کار و پروژه باشیم و به 
خصوص از طرح های مهم و حیاتی بازدید کنیم. 
وی گفت: برای من منطقه ویژه اقتصادی جهان 
آباد فامنین یکی از طرح های بزرگ و مهم استان 

به شمار می رود و همچنین امیدواریم عملیات 
اجرایی منطقه ویژه اقتصادی ملایر که دارای 

مجوز است به زودی آغاز شود.
عملیات اجرایی مجتمع پتروشیمی ابن سینا 
تابستان سال گذشته پس از سال‌ها وقفه در 

منطقه اقتصادی جهان آباد فامنین آغاز شد.
این طرح تولید اتیلن اکساید و زنجیره پایین 

دستی به میزان ۳۰۰ هزار تن در سال را در 
برنامه دارد.میزان سرمایه گذاری ارزی طرح ۲۹۱ 
میلیون یورو که ۸۰ درصد وام از محل منابع ارزی 
داخلی صندوق توسعه ملی و ۲۰ درصد آورده 

نقدی سهامداران است.
۲۲۵ میلیون یورو تسهیلات برای پتروشیمی ابن 
سینا پیش بینی شده و در طول چهار سال به بهره 
برداری می رسد.از مزیت‌های این پروژه می توان 
به فراهم بودن امکان دسترسی به خوراک مورد 
نیاز طرح و امکان اجرای طرح توسعه درآینده، 
دسترسی به امکانات زیربنایی از قبیل برق، آب، 
سوخت گاز، بنزین و خطوط ارتباطی، توسعه 
زنجیره ارزش محصوالت پتروشیمی جهت تامین 
نیاز داخلی و ارزآوری بیشتر، کاهش بیکاری در 
نتیجه اشتغالزایی مستقیم و غیرمستقیم برای 
صدها نفر، ایجاد امنیت بیشتر برای سرمایه 
گذاری به ویژه در بخش خصوصی و در نتیجه 
کاهش ریسک سرمایه گذاری و افزایش درآمد 
کشور به دلیل ارزش افزوده بالاتر فرآورده‌های 

نفتی اشاره کرد.

استاندار همدان:

3 هزار میلیارد ریال برای پتروشیمی ابن سینا سرمایه گذاری شده است

مديرعامل شرکت گاز استان:
ح گازرساني در کردستان   140 طر

بهره‌برداري مي‌شود
سنندج-خبرنگارعصررسانه:  مديرعامل شرکت 
گاز کردستان گفت: 140 طرح گازرساني با 2 هزار 
و 151 ميليارد ريال اعتبار، دهه فجر در استان به 

بهره‌برداري مي رسد.
احمد فعله‌گري اظهار کرد: بهره‌برداري از پروژه‌هاي 
گازرساني به پنج روستا با اعتبار 52 ميليارد ريال، 
گازرساني به 18 واحد توليدي و صنعتي با اعتبار 83 
ميليارد ريال، گازرساني به 32 کوخ در شهرستان 
مرزي بانه با اعتبار 290 ميليارد ريال و گازرساني به 24 پاسگاه مرزي با اعتبار 370 ميليارد ريال 
از جمله اين طرح‌هاست.وي افزود: گازرساني به 39 برجک نگهباني مرزي در شهرستان مرزي بانه 
با اعتبار 530 ميليارد ريال، توسعه گازرساني در مناطق شهري در قالب 10 پروژه با اعتبار 314 
ميليارد ريال و مقاوم سازي چهار ايستگاه تقليل فشار شهري با اعتبار 48 ميليارد ريال، از ديگر 
طرح‌هايي است که به مناسبت دهه فجر بهره‌برداري مي شود.مدير عامل شرکت گاز کردستان 
ادامه داد: افتتاح اين پروژه ها با اجراي 193 کيلومتر شبکه گذاري و نصب 498 مورد علمک انجام 

مي شود که 318 خانوار شهري و روستايي را تحت پوشش قرار مي دهد.

رييس سازمان جهاد کشاورزي استان:
افتتاح آماده  کرمانشاه  کشاورزي  ح  طر  32 

 در دهه فجر شد
کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه :  رييس سازمان 
جهاد کشاورزي استان کرمانشاه از افتتاح 32 طرح 
در دهه مبارک فجر در استان با 291 ميليارد تومان 

سرمايه‌گذاري خبر داد.
»علي چاله‌چاله« افزود: با بهره‌برداري از اين طرح ها 

زمينه اشتغال 649 نفر در استان فراهم شده است.
وي اضافه کرد: اين طرح‌ها شامل 17 پروژه در زير 
بخش آب و خاک، 2 پروژه در حوزه باغباني، هشت 
پروژه توليدات دامي و پنج پروژه در زير بخش صنايع تبديلي بخش کشاورزي است.رييس سازمان جهاد 
کشاورزي استان کرمانشاه در ادامه گفت: براي 17 پروژه آب و خاک 100 ميليارد و 354 ميليون تومان 
هزينه شده که شامل 98 ميليارد و 17 ميليون تومان اعتبار عمراني و 2 ميليارد و 337 ميليون تومان آن 
هم سهم مجريان طرح هاست که در اين حوزه موجب اشتغالزايي 508 نفر شده است.وي در زمينه طرح 
هاي حوزه باغباني نيز گفت: در اين بخش نيز 2 پروژه با اعتبار 13 ميليارد و 962ميليون تومان افتتاح 
خواهد شد،که 11 ميليارد و 170 ميليون تومان آن تسهيلات بانکي و بيش از 2 ميليارد و 792 ميليون 

تومان آن نيز سهم مجريان پروژه ها بوده که اشتغالزايي اين طرح ها نيز 10 نفر است.

گواهینامه پایه سه ،
زهرا احمدی با کد ملی 3861438641 فرزند حمیدرضا در تاریخ 

1403/11/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, سیم کارت, گواهینامه 
پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

حسین ولی خانی با کد ملی 0322326656 فرزند حسن سیم کارت شماره: 
09331870677 در تاریخ 1403/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
مجید خرم قهفرخی با کد ملی 4622462478 فرزند رضاقلی خودرو کی 
ام سی T8 رنگ مشکی مدل 1401 شماره پلاک ایران71_769ص37 
موتور شماره   NAKPL8111NB107709شاسی شماره 

HFC4GA34DN0006298به نام مجید خرم قهفرخی در تاریخ 
1403/11/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
علیرضا احمدپور با کد ملی 5089806616 فرزند احمدعلی در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
حسین ابراهیمی کله سری با کد ملی 0012540331 فرزند محمد خودرو 
پژو207 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 30ایران725ص82 شماره 
شاسیNAAR03FE9NJ353990 شماره موتور166B0075636به نام 
حسین ابراهیمی کله سری در تاریخ 1403/08/14 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
کیانا مبرجعفری با کد ملی 0067235328 فرزند سیدکیا در تاریخ 

1403/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
عبدالرضا بشک با کد ملی 5310135154 فرزند ناصر موتورسیکلت شیرکوه 
رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 74936ایران 596 شماره شاسی

200g9509529***nd2 شماره موتور0200nd2012686به نام عبدالرضا 
بشک در تاریخ 1401/01/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
نسا مهرافروزی با کد ملی 1991149141 شماره شناسنامه 1991149141 
فرزند حسین در تاریخ 1403/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
پرستو اسماعیلی با کد ملی 0022855955 فرزند سعید در تاریخ 

1403/11/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
فاطمه صدیق با کد ملی 2291012721 فرزند ابول خودرو پراید رنگ سفید 
شیری-روغنی مدل 1378 شماره پلاک 63ایران613ص47 شماره شاسی

s1442278149609 شماره موتور00102096به نام فاطمه صدیق در تاریخ 
1403/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت هوشمند خودرو ،
زهرا اسلامی با کد ملی 0082728658 فرزند صمد خودرو پژو 206 
رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 88ایران656ط83 شماره شاسی
NAAP03ED39J028503 شماره موتور14187032286به نام زهرا 

اسلامی در تاریخ 1403/08/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
1690144351 حیدری اقدم با کد ملی 1690144351 فرزند رحیم خودرو 
تیبا رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 99ی618 ایران25 شماره شاسی
NAs811100G5700205 شماره موتورM158301584به نام مصطفی 
حیدری اقدم در تاریخ 1403/11/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،
مهدی حیدری با کد ملی 3359734203 فرزند احمدعلی خودرو کامیون رنو 
میدلام 270 رنگ سفید مدل 1383 شماره پلاک 19ایران473ع81 شماره شاسی
NAD45ACAO00024843 شماره موتور83M0594542به نام مهدی 

حیدری در تاریخ 1403/10/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
عباس ملازاده با کد ملی 0035516178 فرزند نظر در تاریخ 1403/11/13 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی, برگ سبز خودرو

 کارت خودرو, کارت نظام مامایی ،
سارا خزائی با کد ملی 2200476061 فرزند حبیب خودرو پژو 206 
رنگ سفید مدل 1389 شماره پلاک 82 ایران 887 ی 46 شماره شاسی
نام  موتور14189076141به  شماره   NAAPO3ED4BJ485553
سارا خزائی در تاریخ 1403/06/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
علیرضا احمدیان با کد ملی 1282360507 فرزند مسیح اله خودرو وانت 
پیکان رنگ سفید مدل 1378 شماره پلاک 13ایران 467ن18 شماره 
شاسی78936080 شماره موتور11517816555به نام علیرضا احمدیان در 

تاریخ 1403/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
زهرا جعفری با کد ملی 0023762160 فرزند حسین در تاریخ 1403/08/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت خودرو ،
حسین اکبری با کد ملی 1602881847 فرزند عیسی خودرو ام 
وی ام رنگ سفید اسپرت مدل 1400 شماره پلاک 737و54ایران 
موتور شماره   6M1020997  NATFBABWشاسی شماره   30
تاریخ  اکبری در  نام حسین  MVMD4G15BAGM023428به 

1403/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
ملیکا ارسنجانی با کد ملی 0150248891 فرزند فرهنگ در تاریخ 

1403/10/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
سمیه ناظمی با کد ملی 0451354672 فرزند محمد قاسم خودرو دنا 
رنگ خاکستری مدل 1394 شماره پلاک 20ایران762م73 شماره شاسی

NAAWO1HE4FEO32051 شماره موتور147HO157300به نام 
سمیه ناظمی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
 کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

مهدی وطن خواه قره شیران با کد ملی 0023664932 فرزند هاشم خودرو 
تیبا 1 رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 20ایران539ل43 شماره شاسی
NAS811100G5707556 شماره موتورM158325926به نام مهدی وطن 
خواه قره شیران در تاریخ 1403/11/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
نسترن رجبی کرهرودی با کد ملی 0078015774 فرزند علی محمد در تاریخ 

1403/11/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه ،
محمد پناهی با کد ملی 4311576927 فرزند اضغر در تاریخ 1403/10/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
خدیجه شریفی فتحی با کد ملی 5599251268 فرزند مقصود علی در تاریخ 

1403/08/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
امیرحسین شهرستانی با کد ملی 0013293044 فرزند علی در تاریخ 

1403/11/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
حسن تقی پور لمراسکی با کد ملی 2170384650 فرزند غلامرضا در تاریخ 

1400/09/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
شهریار نقی زاده با کد ملی 0045153752 فرزند عباس خودرو پژو رنگ 
سفید روغنی مدل 1398 شماره پلاک 40 ایران 841 د 29 شماره شاسی

NAAN21VE1KH192942 شماره موتور124K1370466به نام 
شهریار نقی زاده در تاریخ 1403/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت پایان خدمت ،
حسین فرجی کیوج با کد ملی 0081360835 فرزند سیفعلی در تاریخ 

1403/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, سیم کارت, گواهینامه پایه سه
 کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

مصطفی شاکری با کد ملی 0078329892 فرزند علی اصغر سیم کارت شماره: 
09191375535 در تاریخ 1403/11/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
زینب زارع کلیشادی با کد ملی 1100364137 فرزند نصراله خودرو کوئیک 
آر رنگ سفید مشکی مدل 1401 شماره پلاک 43 ایران 329 ی 66 شماره 
شاسیNAPX212AAN1129276 شماره موتورM159681456به نام 
زینب زارع کلیشادی در تاریخ 1403/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
نیما سعیدی با کد ملی 4420020091 فرزند محمد در تاریخ 1403/11/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
سیده زهرا رحمانی زاده با کد ملی 6350056531 فرزند سیدجواد در تاریخ 

1403/11/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
پویا قاسمیان با کد ملی 0018098290 فرزند جعفر خودرو پیکان رنگ بژ-

روغنی مدل 1359 شماره پلاک 37د443 ایران 30 شماره شاسی13396418 
شماره موتور09060210331به نام پویا قاسمیان در تاریخ 1403/11/03 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،
سعید مسعودی با کد ملی 0451328450 فرزند منیره در تاریخ 1403/10/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
مقصود دهدار با کد ملی 5910216953 فرزند عوض محمد در تاریخ 

1403/06/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
بهنود جهانگیری فرد با کد ملی 1870589688 فرزند بیژن در تاریخ 

1403/11/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
امید رضایی نایه با کد ملی 0082795215 فرزند قاسم خودرو پژو 
رنگ سفید مدل 1403 شماره پلاک 57س626ایران77 شماره شاسی
NAAR03HFFRDD32254 شماره موتور172B0201106به نام امید 
رضایی نایه در تاریخ 1403/11/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

رسید کارت ملی, شناسنامه, چک ،
ابراهیم سه بخش با کد ملی 3613038595 فرزند امیر حسین در تاریخ 

1403/11/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
سیده ملیحه روستانژاد با کد ملی 0311626548 فرزند سیدحسن خودرو 
پژو رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 85ج131ایران50 شماره شاسی
NAAP03EE4NJ313258 شماره موتور182A0182781به نام سیده 
ملیحه روستانژاد در تاریخ 1403/11/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند موقت موتور سیکلت ،
محمد منصوری با کد ملی 1742908705 فرزند قاسم در تاریخ 1402/07/13 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
محمدرضا معتضدیان با کد ملی 2410318673 فرزند محمود خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 83ایران938ص46 شماره شاسی
NAAN01CE5MK061608 شماره موتور124K1534269به نام 
محمدرضا معتضدیان در تاریخ 1403/10/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
سعیده بابازاده با کد ملی 4939979660 فرزند صفر در تاریخ 1403/11/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
آتوسا شفیعی با کد ملی 4900331007 فرزند فیروز خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 21ایران381ه42 شماره شاسی
NAPX212AAP1224158 شماره موتورM155093585به نام آتوسا 

شفیعی در تاریخ 1403/11/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
زهرا حیدری با کد ملی 0014997916 فرزند بیرام خودرو پژو رنگ سفید 
مدل 1402 شماره پلاک 50 ایران 496 ن 98 شماره شاسی شماره موتوربه 
نام زهرا حیدری در تاریخ 1403/01/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
آریا نصیری با کد ملی 0020454120 فرزند آرام خودرو پژو 405 رنگ نقره 
ای مدل 1386 شماره پلاک 38ایران 461ه51 شماره شاسی40443007 
شماره موتور12486126906به نام آریا نصیری در تاریخ 1403/11/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

یک برگ سهام بیمارستان ایران دی
 به نام دکتر حسین دهقانی فیروزآبادی که پشت برگه آن )سهام گمشده ( به 

نام اینجانب محمدعلی عظیمی ثبت شده است .

کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ،
فاطمه صالحیان با کد ملی 0150498969 فرزند محمد حسین در تاریخ 

1403/11/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت پایان خدمت ،
محمد سیفی وند با کد ملی 4680072377 فرزند علی در تاریخ 1403/06/06 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
هناء بصیری با کد ملی 1751175022 فرزند رضا در تاریخ 1403/11/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
علی قادری با کد ملی 0022422765 فرزند رضا در تاریخ 1403/10/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
سید اسماعیل موسوی با کد ملی 5390095006 فرزند سید خالص در تاریخ 

1403/11/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا خادم با کد ملی 0858852330 فرزند عباس در تاریخ 1403/11/11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
پریسا پروانه با کد ملی 0200230069 فرزند رمضان در تاریخ 1403/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
حمید رضا رستگاری با کد ملی 1141280949 فرزند مصطفی در تاریخ 

1403/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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    خبر

اجتماعی

شعار امسال روز جهانی حفاظت از تالاب‌ها »حفاظت 
از تالاب‌ها برای آینده مشترکمان« تعیین شده اما 
مساله این است باید ببینیم با روند کنونی تامین حقابه، 
کاهش بارش و خشکیدگی دو سوم عرصه‌های تالابی 
در کشور آیا تالابی برای آیندگان باقی می‌ماند؟ آیا مثلا 
فرزندانمان می‌توانند روزی پریشان، هامون یا کافتر را 

به عنوان تالاب ببینند یا فقط نامی از آنها می‌شنوند.
 تالاب‌ها یکی از جلوه‌های کم‌نظیر و ناب‌ترین 
اکوسیستم‌ها در طبیعت هستند، سراسر ایران پر از 
تالاب‌های دائمی و فصلی فراوانی است که با در نظر 
گرفتن شیرین یا شوربودن آبشان، سرپناه امن گونه‌های 
گیاهی و جانوری متنوع و زیادی هستند، این حوضه 
های آبی با فراهم کردن شرایط مناسب آبی و قابلیت 
زادآوری اولیه، به بقای گونه های جانوری و گیاهی 
روی زمین کمک می کنند و موجب تعادل در چرخه 

اکوسیستم می شوند.
درون تالاب ها گونه های گیاهی و جانوری بی شماری 
زیست می کنند که حذف شدن یکی از آنها چرخه 
طبیعت را دچار اختلال می کند، تالاب ها مانند مادری 
مهربان دامن خود را برای در آغوش گرفتن انواع آبزیان 
و کنارآبزیان پهن کرده و تا جایی که در توان دارند در 
مقابل ناملایمات و چالش ها از آنها حمایت می کنند، 
اما گاهی این چالش ها به حدی بزرگ می شود که دیگر 
توان مقاومت از تالاب هم گرفته می شود، مانند ورود 
انواع فاضاب ها، هجوم گونه های گیاهی و جانوری 
غیربومی، ندادن حقابه و خشک کردن بستر تالاب به 
بهانه کشاورزی که این حوضه های آبی را تهدید می 
کند و تعداد زیادی از آنها را هم به مرز خشکی کشانده 
و حتی تعدادی کاملا خشک شده اند؛ تمام اینها نتیجه 
زیاده خواهی انسان است که در نهایت دودش به چشم 

خودمان می رود.
در حالیکه کمر به نابودی تالاب ها بسته ایم که مزایای 
زیادی برای طبیعت دارند از جمله تالاب ها می توانند 
ذخیره سازی آب، حفاظت در مقابل توفان و کاهش 
تخریب سیل، تثبیت خطوط ساحلی و مهار فرسایش، 
تزریق مجدد آب های زیرزمینی، پالایش آب از طریق 
تثبیت عناصر محلول، رسوبات و دیگر آلودگی ها و 

تعدیل آب و هوای محلی را داشته باشند در حالیکه 
بشر با نابودی تالاب ها خود را از تمام این مزایا بی 

بهره می کند.
در مجموع ۴۲ نوع تالاب طبیعی در سطح جهان 
شناسایی شده که از این تعداد ۴۱ نوع آن در ایران 
یافت می شود از این رو ایران کشوری غنی از لحاظ 
دارا بودن تالاب است، بیش از ۸۰ تالاب از انواع مختلف 
شور، شیرین، ساحلی و کوهستانی در کشور شناسایی 
شده است، بر این اساس یکی از قدیمی ترین معاهده 
های بین المللی در دنیا که مربوط به تالاب هاست در 
ایران شکل گرفته که به کنوانسیون رامسر معروف 
است، دوم فوریه سال ۱۹۷۱ برابر با ۱۳ بهمن ۱۳۴۹ 
در شهر رامسر در شمال ایران به امضا رسید و به نام 

این شهر در جهان معروف شد.
دو سوم عرصه‌های تالابی در معرض خشکیدگی شدید/

آیا تالابی برای آیندگان باقی می‌ماند؟
در واقع کنوانسیون رامسر و معاهده آن، ۱۵۸ کشور 
عضو را ملزم به تعیین و حفظ تالاب های با اهمیت بین 
المللی و تشویق به استفاده خردمندانه از آن ها می کند، 
این کنوانسیون بر حفاظت و بهره برداری معقول از 

تالاب ها به خصوص در راستای فراهم کردن زیستگاهی 
برای پرندگان آبزی تأکید داشته که با گذشت سال ها، 
کنوانسیون گستره نگرش خود را چنان افزایش داده 
که تمام ابعاد حفاظت و بهره برداری معقول و پایدار 
از تالاب ها را در بر می گیرد، تالاب های طبیعی را در 
زمره اکوسیستم هایی می داند که در حفاظت از تنوع 
زیستی و رفاه جامعه بشری اهمیت فوق العاده ای دارند.

از طرفی تامین حقابه تالاب ها در ادامه حیات این 
اکوسیستم های آبی نقش اساسی دارد اما در کشور با 
کاهش بارندگی مواجه هستیم به طوری که بارش سال 
آبی امسال تاکنون حدود ۴۳ درصد کمتر از بارش نرمال 
بوده است، در واقع تمام آورد آبی کشور بیش از ۴۰۰ 
میلیارد متر مکعب بود که ۱۳۰ میلیارد آن را روان‌آب 
تشکیل می داد، اکنون وضعیت به گونه ای شده که 
این میزان به کمتر از ۳۸۰ میلیارد متر مکعب رسیده 
است. همچنین اکنون حدود ۱۵۰ میلیارد متر مکعب 
بدهی به آبخوان ها داریم و سالانه سه تا چهار میلیارد 

متر مکعب به این عدد اضافه می شود.
در این شرایط متاسفانه حقابه تالاب ها تامین نمی 
شود این در حالیست که تالاب های زیادی در کشور 

برنامه حفاظت و مدیریت زیست بومی دارند که باید بر 
اساس آن میزان و نحوه تامین حقابه مشخص و اجرایی 
شود اما وضعیت تالاب ها نشان می دهد که این روند 
به درستی اجرایی نمی شود و حقابه محیط زیستی در 
اولویت نیست.بر این اساس با توجه به اهمیت موضوع 
دوم فوریه به عنوان روز جهانی حفاظت از تالاب ها 
نامگذاری شد و هر سال شعاری برای این روز تعیین 
می شود که شعار امسال " حفاظت از تالاب ها برای 

آینده مشترکمان" در نظر گرفته شده است.
متخصص مدیریت زیست‌بوم‌های تالابی در گفت و گو 
با خبرنگار محیط زیست ایرنا با اشاره به شعار امسال 
روز جهانی تالاب ها با عنوان حفاظت از تالاب ها برای 
آینده مشترکمان گفت: نکته شعار امسال این است که 
آیا چیزی از عرصه های تالابی برای آیندگان باقی می 
ماند یا خیر؟ بر اساس اعلام سازمان حفاظت محیط 
زیست حدود ۳ میلیون و ۴۰۰ هزار هکتار عرصه های 
تالابی کشور است، در این میان وسعت ۲۱ تالاب اصلی 
مانند دریاچه ارومیه، بخش ایرانی هورالعظیم، میانکاله، 
بختگان، طشت، انزلی، گاوخونی، جازموریان، یادگارلو، 
شادگان، بخش ایرانی هامون، پریشان، کافتر، صالحیه، 
الله آباد، بلمک، قوری گل، میقان، شور، بیشه دالان و 

قره قشلاق بیش از ۲ میلیون هکتار است.
علی ارواحی افزود: اینها تالاب هایی هستند که به شدت 
در معرض تنش آبی، خشکیدگی های بعضا طولانی 
مدت یا فصلی و کم آبی های شدید قرار دارند حالا اگر 
تالاب های کمتر شناخته شده را به اینها اضافه کنیم به 
وضوح می بینیم که حداقل دو سوم عرصه های تالابی 
کشور به شدت در معرض خشکیدگی قرار دارند و یا 
خشک شده اند.وی ادامه داد: علاوه بر این می شنویم 
که ۴۹ تالاب کشور دارای برنامه های مدیریت زیست 
بومی هستند وقتی نگاه می کنیم می بینیم اتفاقا بخش 
قابل توجهی از این ۲۱ تالاب برنامه مدیریتی دارند 
مثلا دریاچه ارومیه، پریشان و شادگان از حدود ۱۵ 
سال پیش برنامه مدیریتی آنها تصویب شده، تالاب 
های بختگان، طشت، گاوخونی و هامون از حدود ۱۰ 
سال پیش برنامه مدیریتی دارند بقیه تالاب ها هم 

همینطور هستند.

به مناسبت روز جهانی حفاظت از تالاب ها؛    سرمقاله

دو سوم عرصه‌های تالابی در معرض خشکیدگی شدید تاخیر در پاسخ به مطالبات کارگری
ادامه از صفحه نخست... � 

 و این طرح برای اجرای نهایی آماده باشد. طرح ساماندهی کارکنان دولت که به 
منظور تامین امنیت شغلی و ساماندهی نیروهای شرکتی تصویب و به شورای 
نگهبان ارجاع داده شد، پس از چند نوبت رفت و برگشت میان مجلس و شورای 
نگهبان و انجام برخی اصلاحیه‌ها سرانجام جهت تایید نهایی به مجمع تشخیص 
مصلحت نظام رفت، اما در مجمع تبصره ۲ طرح ساماندهی نیروهای شرکتی 
رد شد. چندی بعد رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور از راه‌اندازی سامانه‌ 
جدیدی جهت ثبت اطلاعات کارکنان شرکتی دستگاه‌ها خبر داد. با راه‌اندازی 
این سامانه به تمام دستگاه‌های اجرایی مهلت داده شده تا اطلاعات نیروهای 
شرکتی خود را وارد سامانه کنند و پس از آن سازمان اداری و استخدامی بر 
اساس تحلیل‌های کارشناسی در خصوص نحوه برخورد با نیروهای شرکتی 
تصمیم‌گیری کند. با این وجود اگر مشکل چندانی ایجاد نشود با ثبت داده‌ها از 
نیروهای شرکتی وضعیت تا حدودی روشن خواهد شد و انتظارها خاتمه می‌یابد. 
اما این موضوع به اینجا ختم نمی‌شود، چرا که طرح‌ها و لوایح زیادی در طول 
سال‌های گذشته با همین وضعیت روبه‌ رو شده‌اند. بیمه کارگران ساختمانی 
یکی دیگر از مسائلی است که تبدیل به مصائب کارگران محروم کشور شده است. 
تامین منابع مالی این طرح در میان چرخ‌دنده‌های سازمان بیمه و کارفرمایان 
گیر کرده و بارها این لایحه در کشمکش مافیای ساخت وساز و سازمان تامین 
اجتماعی و نمایندگان موافق و مخالف دور باطلی را طی کرده و به نتیجه قطعی 
نرسیده است. در حال حاضر این قشر از کارگران که از بیمه و امنیت شغلی 
برخوردار نبستند در انتظار تصمیم‌های تازه مجلس مانده‌اند تا یکی از مهمترین 
خواسته‌هایشان برآورده شود. بیان این مشکلات از این رو مهم است که بدانیم 
مسئله امنیت شغلی کارگران و حداقل‌هایی که آنها باید از آن برخوردار باشند 
زیر تیغ بی‌تصمیمی و فشار کانون‌های ثروت در کشور قرار گرفته است. افزایش 
قراردادهای سفید امضا و موقت در حالی اتفاق می‌افتد که دستمزدهای ناچیز و 

گرانی‌ها فشارهای همه‌جانبه‌ای را بر دوش کارگران گذاشته است. 

 تدوین بسته خدمتی استعدادیابی
 و مهارت‌آموزی مددجویان بهزیستی

 سرپرست مرکز توسعه کارآفرینی، اشتغال و توانمندسازی سازمان بهزیستی کشور 
از طراحی بسته خدمتی استعدادیابی و مهارت‌آموزی مددجویان بهزیستی خبر 
داد و گفت: با اجرای این بسته خدمتی، ظرفیت، توانمندی و استعداد ذاتی جامعه 
هدف شناسایی شده و پس از آن مهارت‌آموزی انجام می‌شود تا به اشتغال پایدار 
مددجویان برسیم. آرزو ذکایی فر     افزود: این بسته خدمتی برای ۲ گروه سنی 
۱۳ تا ۱۸ سال و ۱۹ تا ۴۵ سال طراحی شده و زنان سرپرست خانوار، فرزندان 
مراکز نگهداری، دانش آموزان، دانشجویان و افراد دارای معلولیت تحت پوشش 

بهزیستی را شامل خواهد شد.

اجتماعی

      آخرین خبر

 رئیس انجمن جراحان پلاستیک و زیبایی ایران بر ضرورت تدوین 
دستورالعمل‌ها و استانداردهای مشخص و جامع توسط وزارت بهداشت 
و سایر نهادهای نظارتی گفت: با این اقدام ضمن پیشگیری از مشکلات 

احتمالی، سلامت و ایمنی متقاضیان این جراحی‌ها تضمین می‌شود.
 بابک نیکومرام افزود: ایران یکی از کشورهایی است که بیشترین تعداد 
جراحی‌های زیبایی را در سطح جهانی به خود اختصاص داده است. با 

این حال، این حوزه با مشکلات و چالش‌های متعددی روبرو است.وی 
اظهار داشت: جراحان پلاستیک در مواجهه با خواسته‌های اغراق‌آمیز 
بیماران، به‌ویژه در مواردی که تغییرات شدید در چهره و اندام درخواست 
می‌شود، آموزش‌های لازم را دیده و به تعهدات اخلاقی و حرفه‌ای خود 
پایبند هستند. با این حال، ورود افراد غیرمتخصص به این حوزه کنترل 
شرایط را دشوار کرده است.نیکومرام تصریح کرد: این مدعیان جراحی 
پلاستیک باید از انجام اعمالی که ممکن است به سامت جسمی و 
روانی بیماران آسیب برساند، خودداری کنند. این موضوع زمانی اهمیت 
بیشتری پیدا می‌کند که برخی افراد، با تبلیغات اغواگرانه و گمراه‌کننده، 
اقدام به جذب بیماران کرده و به دلیل عدم رعایت حداقل استانداردهای 
معتبر در جراحی پلاستیک، مراجعان خود را در معرض خطرات جدی و 
جبران‌ناپذیر قرار می‌دهند.وی به نقش فضای مجازی، به‌ویژه شبکه‌های 
اجتماعی مانند اینستاگرام، در تغییر نگرش عمومی نسبت به جراحی‌های 
زیبایی اشاره کرد و گفت: بلاگرها و اینفلوئنسرها در این حوزه، مانند 
شمشیر دولبه عمل می‌کنند. از یک سو، می‌توانند با پایبندی به رسالت 
اجتماعی خود، سلامت جسمی و روانی جامعه را در اولویت قرار داده و 

در جهت ارتقای آگاهی عمومی تلاش کنند.

ضرورت تدوین دستورالعمل جراحی‌های زیبایی
      آخرین خبر

 مشاور عالی سالمندان سازمان بهزیستی کشور گفت: ۳۰ 
درصد ساکنان آسایشگاه‌ها را سالمندان سرراهی و مجهول 

الهویه تشکیل می‌دهند.
به گزارش خبرنگار ایرنا، احمد دلبری   در برنامه آیین 
آغاز به کار طرح شبنم )بهزیست محله( و رونمایی از طرح 
توانمندسازی زنان سالمند تنها، افزود: چهار هزار نفر از 

سالمندان مجهول الهویه در آسایشگاه‌ها هستند که با توجه 
به آمار ۸۰ هزار نفری تجرد قطعی و آمار 2 میلیون و ۷۰۰ 
هزار نفری تاخیر در ازدواج، این رقم در آینده افزایش 

خواهد یافت.
وی خاطرنشان کرد: اکنون ۴۰ درصد ازدواج‌ها منجر به 
تک فرزندی هستند و اعلام شده است که در آینده یک زن 

و شوهر باید چهار سالمند را مدیریت کنند.
مشاور عالی سالمندان سازمان بهزیستی کشور گفت: با 
وجود تمام پیشرفت‌ها چون تا امروز درگیر توسعه‌یافتگی 
بودیم، حال و روز بدی در حوزه سالمندی خواهیم داشت.

دلبری با تاکید بر لزوم گسترش علم سالمندی، افزود: اگر 
سه هزار متخصص کودکان نداشتیم، نمی‌توانستیم مرگ و 
میر کودکان را کنترل کنیم و با توجه به اینکه بیماری‌های 
سالمندان چند برابر کودکان است؛ نیاز به گسترش علم 
سالمندی است که اقدامات در این زمینه را دیر شروع کردیم.

مشاور عالی سالمندان سازمان بهزیستی کشور یادآور شد: 
تنهایی و انزوا تهدیدی جدی برای سالمندان به شمار می‌رود.

۳۰ درصد ساکنان آسایشگاه‌ها سالمندان دارای هویت مجهول هستند

       اینفوگرافی

مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی گفت: اکنون نزدیک به 
۹۰ درصد نسخه‌نویسی‌ها در سامانه نسخه الکترونیک انجام 
می‌شود و در نتیجه آن سهم کاغذ به حدود یک و نیم درصد 

کاهش یافته است.
مصطفی سالاری در جلسه شورای هماهنگی معاونان توسعه 
مدیریت دستگاه‌های تابعه وزارت کاردر زمینه تحول دیجیتال 
و هوشمندسازی خدمات در تامین اجتماعی افزود: در دوره 
قبلی مدیریتی تلاش کردیم که بحث‌های تحول دیجیتال را 
در طرح‌های خود پیش ببریم. به عنوان مثال، نسخه الکترونیک 
را اجرا کردیم.وی ادامه داد: همچنین سامانه اسناد پزشکی 
مربوط به بستری در بیمارستان‌ها را آماده کردیم و از فروردین 
۱۴۰۰ اسناد بیمارستانی را فقط در بستر الکترونیکی می‌پذیریم. 
این اقدامات به بهبود ساختار اداری و مدیریتی درمان کمک 
کرده‌است.سالاری در تشریح اقدامات و برنامه‌های تحول‌آفرین 
این سازمان با تاکید بر اهمیت بهره‌وری نیروی انسانی و مدیریت 
منابع مالی گفت: در سازمان تأمین اجتماعی، بهره‌وری کارکنان 
و مدیریت مصارف از اولویت‌های اصلی است. ما تلاش کرده‌ایم با 
شفاف‌سازی مقررات و تجمیع بخشنامه‌ها، سردرگمی را کاهش 
داده و رضایت شرکای اجتماعی را جلب کنیم.وی با اشاره به 
پیچیدگی مقررات حاکم بر تأمین اجتماعی گفت: در دهه‌های 

گذشته بیش از ۲۰۰ بخشنامه و مقرره در حوزه درآمد تدوین 
شده بود. ما این مقررات را در یک بخشنامه واحد تجمیع کردیم 
تا شفافیت افزایش یابد و روابط با شرکای اجتماعی بهبود پیدا 
کند. این اقدام بازخوردهای مثبتی داشته و رضایت شرکای 
اجتماعی را افزایش داده و موجب تسهیل امور شده است.وی 
با بیان اینکه شرکای اجتماعی، تأمین‌کننده اصلی منابع مالی 
سازمان هستند، تاکید کرد: کارفرمایان، کارگران و بیمه‌شدگان 
شرکای اجتماعی ما هستند که بخش اصلی منابع مالی سازمان 
را تأمین می‌کنند. بنابراین، نظر و رضایت آن‌ها برای ما بسیار 
مهم است. ما تلاش کرده‌ایم با خرد جمعی و همفکری با آن‌ها 
ضوابط خود را تدوین کنیم.مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی از 
تدوین ۲۰ طرح مهم در این سازمان خبر داد و گفت: با مشورت 
همکاران و شرکای اجتماعی، حدود ۳۷ تا ۳۸ مورد از جزئیات 
تا کلیات مسائل را اولویت‌بندی کردیم و در نهایت به ۲۰ طرح 
مهم رسیدیم. این طرح‌ها شامل ۲۰ پروژه اصلی و زیرپروژه‌های 
متعدد است که اگر با موفقیت اجرا شوند، سازمان تأمین اجتماعی 
را به طور چشمگیری متحول خواهند کرد.وی افزود: شاید به 
نظر برسد که هدف‌گذاری ما بلندپروازانه است، اما حتی اگر در 
برخی موارد به بخشی از اهداف خود برسیم، تحول بزرگی در 

سازمان ایجاد خواهد شد. 

می‌شود انجام  الکترونیک  نسخه  سامانه  در  نسخه‌نویسی‌ها  درصد   ۹۰


